
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2011/10

Congresverslagen

Arm recht: kansarmoede en recht/ Steven Brouwers ; Maarten
Dambre ; Freddy Evers ; e.a. ; Centrum voor
Beroepsvervolmaking in de Rechten ; Antwerps Juristencongres
. — Antwerpen : Maklu, 1997. — 445 p. —
ISBN 90–6215–589–8

KdG–HB: 307.3

DB: DB 316.4 BROU

UA–CST: MAG–B 41887

UA–CST: RECH 34 L–B–BROU 97

ADVO–A: MAG–M 2067

KdG–SAW: 322.6

XIOS–CH: 390.9 ARM 1997

UHasselt: RECH 34 L–B–BROU 1997

'Are you a doctor, sir?'/ Parliament of the Brussels Capital
Region ; Brussels Hoofdstedelijk Parlement. — Brussels :
Parliament of the Brussels Capital Region, 2008. — 25 p. —
Congres: First Salon of The Platform = Eerste Platformsalon.
2008/12/06 ; Keerdruk

EHC: 751772

Art and symbolism in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference/ [edit.] Guy de Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 156 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 5) ;
(Rapporten ; 5). — Engelse, Franse, Duitse tekst. —
ISBN 90–75230–06–0

EHC: 751798

Imagine Europe : the search for European identity and
spirituality / Luk Bouckaert ; [edit.] Jochanan Eynikel. —
Antwerpen : Garant, 2009. — 136 p. — (European Spes
Cahiers ; 3). — Congres: The European identity in business and
social ethics, 2008. — ISBN 978–90–441–2455–2

KdG–HB: 905.2

De hervormingen in het personen- en familierecht, 2002–2003/
[edit.] P. Senaeve ; [edit.] F. Swennen ; Christoph Castelein ;
e.a. — Antwerpen : Intersentia, 2003. — 409 p. — (Instituut
voor Familierecht ; 52). — Congres: Leuven/Antwerpen, 4 en
13 juni 2003. — ISBN 90–5095–331-X

KdG–HB: 397.1

UA–CST: RECH 347.6 L–B–SENA 2003

PLANTIJN–MEI: OK 397.1 SENA

ADVO–A: LZA–CIV 3 SENA 2003

KdG–SAW: 397.1

UHasselt: RECH 347.6 L–B–SENA 2003

Les chapitres oubliés des Essais de Montaigne : actes des
journées d'́etudeà la mémoire de Michel Simonin, University of
Chicago (Paris), 9 avril et 5 novembre 2010/ [edit.] Philippe
Desan. — Paris : Champion, 2011. — 280 p. : ill. —
(Bibliothèque litt́eraire de la Renaissance ; 4: 85). —
ISBN 978–2–7453–2243–2

UA–CST: MAG–OW–B 81889

L'expert et la justice: publication des actes du colloque du 18
novembre 2005 organisé par le Coll̀ege Nationale des Experts
Judiciaires de Belgique asbl= De deskundige en het gerecht:
publicatie van de bijdrage van de studiedag van 18 november
2005, georganiseerd door het Nationaal College van
Gerechtelijke Deskundigen van België vzw/ [edit.] Eddy E.
Felix ; Emmanuel Binoche ; Jean-Pierre Collard ; e.a. —
Bruxelles : La Charte, 2006. — 193 p. —
ISBN 90–8661–390-X ; ISBN 978–90–8661–390–8

ADVO–A: LZA–PRO 4 FELI 2006

UHasselt: RECH 347.9 L–B–FELI 2006

Cuarto Congreso Internacional de Mayistas : memoria (2 al 8
de agosto de 1998)/ [edit.] Mario Humberto Ruz ;
[edit.] Maricela Ayala Falćon ; [edit.] Ana Luisa Izquierdo y de
la Cueva ; e.a. — Ḿexico, D.F. : Universidad Nacional
Autónoma de Ḿexico, 2003. — 674 p. : ill. — Spaanse en
Engelse tekst. — ISBN 970–32–1284–0

UA–CST: MAG–MEX–B 11275

Doute et imagination : construction du savoir de la renaissance
aux lumìeres : actes du colloque du CIELAM, Groupe 16e-18e
siècle/ [edit.] Genevìeve Goubier ; [edit.] B́ereng̀ere
Parmentier ; [edit.] Daniel Martin. — Paris : Classiques Garnier,
2011. — 420 p. — (Colloques, congrès et conf́erences sur la
Renaissance européenne ; 68). — ISBN 978–2–8124–0232–6

UA–CST: MAG–OW–B 81964

Afstamming en adoptie: studiedag van 21 maart 1987 aan de
Faculteit der Rechtsgeleerdheid van de Vrije Universiteit
Brussel/ [edit.] Gustaaf Baeteman ; [medew.] Hélène Casman ;
e.a. — Brussel : Story-Scientia, 1987. — 563 p. —
ISBN 90–6439–455–5

PLANTIJN–MEI: OK 397 AFST

UA–CST: RECH 347.6 L–B–BAET 87

UA–CST: SR 347.6 L–B–BAET 87

ADVO–A: LZA–CIV 3.3 BAET 1987

Artesis-BLS: BLS 347.6 G–BAET 1987

UHasselt: RECH 347.6 L–B–BAET 1987

Springlevend aansprakelijkheidsrecht/ [edit.] Hendrik Vuye ;
[edit.] Yves Lemense ; e.a. — Antwerpen : Intersentia, 2011. —
470 p. — Studiedag georganiseerd door het Vlaams
Pleitgenootschap bij de Balie te Brussel op 6 mei 2011. —
ISBN 978–94–000–0243–2

PLANTIJN–MEI: DOC 397.63 SPRI

Te bevragen bij C.Buys

KdG–HB: 397.6

ADVO–A: LZA–CIV 9 VUYE 2011

Enviroment and subsistence in Medieval Europe : papers of the
Medieval Europe Brugge 1997 conference/ [edit.] Guy de Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 204 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 9) ;
(Rapporten ; 9). — Engelse, Italiaanse, Duitse en Franse
tekst. — ISBN 90–75230–10–9

EHC: 751771



Europe-Asia dialogue on business spirituality/ [edit.] Lászĺo
Zsolnai. — Antwerpen : Garant, 2008. — 141 p. — (European
Spes Cahiers ; 2). — Congres: Europe-Asia Dialogue on
Business, Ethics & Spirituality, 2006. —
ISBN 978–90–441–2283–1

KdG–HB: 360.8

L'Europe des retables : actes du colloque du Mans (13–16
octobre 2004). — Cĥatillon-sur-Indre : Rencontre avec le
patrimoine religieux, 2007-2008. — 2 v. : ill. — (Art sacré ; 24
(= v. 1)) ; (Art sacŕe ; 25 (= v. 2)). — Congres: Mans.
2004/10/13 - 2004/10/16

EHC: 749628

1–2

KMSKA: MONO–BC 3839

1–2

Gerechtelijke achterstand: handelingen van het colloquium
gehouden in de Senaat, vrijdag 26 mei 1989. — Brussel :
Belgische Senaat, 1990. — 186 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–C 6231

UA–CST: SR 347.9 L–B–GERE 90

UA–CST: RECH 347.9 L–B–GERE 90

EHC: 539788 [S4–164 d]

UHasselt: RECH 347.9 L–B–GERE 1990

Gestíon urbana y cambio institucional/ [edit.] Antonio Azuela ;
[edit.] Emilio Duhau. — Ḿexico, D.F. : Universidad Autónoma
Metropolitana, 1993. — 259 p. — (Serie Sociologı́a ; 1993:
1). — ISBN 970–620–316–8

UA–CST: MAG–MEX–B 11282

Heroes and anti-heroes : European literature and the ethics of
leadership :/ [edit.] Rita Ghesquìere ; [edit.] K.J. Ims. —
Antwerpen : Garant, 2010. — 244 p. — (European Spes
Cahiers ; 5). — Congres: European literature and the ethics of
leadership, May 2008. — ISBN 978–90–441–2650–1

KdG–HB: 360.8

EHC: 751563

De Hoge Raad voor de Justitie na vier jaar gewogen:
verslagboek van het colloquium van 17 november 2004= Le
Conseil suṕerieur de la justice, unéevaluation apr̀es quatre ans:
actes du colloque du 17 novembre 2004/ [edit.] Marcel Storme ;
[medew.] C. Bevernage ; [medew.] e.a. ; Interuniversitair
Centrum voor Gerechtelijk Recht. Colloquium ; Centre
Interuniversitaire de Droit Judiciaire. Colloque. — Brugge : Die
Keure, 2005. — 224 p. — (Interuniversitair Centrum voor
Gerechtelijk Recht ; 3). — ISBN 90–5958–759–6

UA–CST: RECH 347.9 L–B–STOR 2005

UHasselt: RECH 347.9 L–B–STOR 2005

In de ban van octopus= Dans l'encre d'octopus/ [edit.] Jean
Laenens ; [edit.] Marcel Storme. — Antwerpen : Kluwer,
2000. — 145 p. — (Interuniversitair Centrum voor Gerechtelijk
Recht ; 8). — ISBN 90–5583–560–9

UA–CST: RECH 347.9 L–B–LAEN 2000

ADVO–A: LZA–PRO 2 LAEN 2000

UHasselt: RECH 347.9 L–B–LAEN 2000

Jacopo Tintoretto : actas del congreso internacional Jacopo
Tintoretto, Madrid, Museo Nacional del Prado, 26 y 27 de
febrero de 2007= Jacopo Tintoretto : proceedings of the
international symposium Jacopo Tintoretto, Madrid, Museo
Nacional del Prado, 26 y 27 de febrero de 2007/ [edit.] Miguel
Falomir. — Madrid : Museo Nacional del Prado, 2009. — 223
p. : ill. — ISBN 978–84–8480–171–9

KMSKA: MONO–BB 9320

Journalisme et Ŕepublique des lettres : l'élargissement vers les
Pays-Bas du Nord au dix-huitième sìecle : actes des colloques
de Potsdam et de Nim̀egue, 2004–2007/ [edit.] Christiane
Berkvens-Stevelinck ; [edit.] Hans Bots ; [edit.] Jens Häseler. —
Amsterdam : APA–Holland University Press, 2009. — 339
p. — ISBN 978–90–302–1274–4

EHC: 752062

The kaleidoscopic scholarship of Hadrianus Junius
(1511–1575) : northern humanism at the dawn of the Dutch
Golden Age/ [edit.] Dirk van Miert. — Leiden : Brill, 2011. —
319 p. : ill. — (Brill's studies in intellectual history ; 199). —
ISBN 978–90–04–20914–5

UA–CST: T&L 871 N–JUNI–MIER 2011

EHC: 752130

Laboratory shear testing of soils, Ottawa, sept. 9 to 11,
1963. — Philadelphia, Pa : ASTM, 1963. — 505 p. — (ASTM:
American Society for Testing of Materials ; 361)

DB: DB 540 LABO

Leadership, spirituality and the common good : East and West
approaches/ [edit.] Henri-Claude de Bettignies ; [edit.] Mike J.
Thompson. — Antwerpen : Garant, 2010. — 131 p. —
(European Spes Cahiers ; 4). — Congres: Shangai, oktober
2008. — ISBN 978–90–441–2456–9

KdG–HB: 360.8

Makelaardij in erfgoed : praktijkkennis voor bruggenbouwers/
[edit.] Birgit Geudens ; Floortje Vantomme ; Jacqueline van
Leeuwen ; Hildegarde Van Genechten ; e.a. — Brussel : FARO,
2011. — 120 p. : ill.

KdG–IWT: 904

EHC: 752003

Man and his ecosystem : proceedings of the 8th World Clean
Air Congress 1989, held at The Hague, 11–15 september 1989/
[edit.] L.J. Brasser ; [edit.] W.C. Mulder. — Amsterdam :
Elsevier, 1989. — 5 v.

DB: DB 628 BRAS

Meaning in motion : the semantics of movement in medieval
art / [edit.] Nino Zchomelidse ; [edit.] Giovanni Freni. —
Princeton, N.J. : Princeton University Press, 2011. — 273 p. :
ill. — Congres: Kalamazoo, Mich. 2007. —
ISBN 978–0–691–15193–9

KMSKA: MONO–BC 6631

Memorias del segundo Coloquio Internacional de Mayistas :
17–22 de agosto de 1987. — México, D.F. : Universidad
Nacional Aut́onoma de Ḿexico, 1989. — 2 v. : ill. — Spaanse
en Engelse tekst. — ISBN 968–36–0504–4



UA–CST: MAG–MEX–B 11277

1–2

Memorias del Segundo Congreso Internacional de Mayistas. —
México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de Ḿexico,
1995-1998. — 2 v. : ill. — Spaanse en Engelse tekst

UA–CST: MAG–MEX–B 11274

1–2

Modernisme, tradition et acculturation juridique : actes des
Jourńees internationales de la Sociét́e d'histoire du droit, tenues
à Louvain, 28 mai-1 juin 2008/ [edit.] Bart Coppein ;
[edit.] Fred Stevens ; [edit.] Laurent Waelkens. — Brussel :
Wetenschappelijk Comité voor Rechtsgeschiedenis, 2011. —
348 p. — (Juris scripta historica ; 27). —
ISBN 978–90–6569–082–1

UA–CST: GES 34.09 H 70 COPP 2011

Le monde carolingien : bilan, perspectives, champs de
recherches : actes du colloque international de Poitiers, Centre
d'études suṕerieures de civilisation ḿedíevale, 18–20 novembre
2004/ [edit.] Wojciech Fałkowski ; [edit.] Yves Sassier. —
Turnhout : Brepols, 2009. — 375 p. — (Culture & sociét́e
médíevales ; 18). — ISBN 978–2–503–53202–8

EHC: 752055

De nieuwe wet op de appartementsmedeëigendom :
referatenbundel studienamiddag vrijdag 4 november 1994
K.U.Leuven/ [edit.] Hugo Vandenberghe ; Katholieke
Universiteit Leuven. Faculteit der Rechtsgeleerdheid.
Studiedag. — Leuven : Jura Falconis, 1995. — 157 p. — (Jura
Falconis libri ; 1). — ISBN 90–75384–01–7

UA–CST: HB–RECH–PEET

ADVO–A: LZA–CIV 7 VAND 1995

UHasselt: RECH 347.2 L–B–VAND 1995

De onderhoudsplicht bij echtscheiding: naar een compromis
tussen private en publieke ondersteuning: colloquium,
Antwerpen 31 januari 1990/ [edit.] Jean van Houtte. —
Antwerpen : UFSIA, Centrum voor Rechtssociologie, 1991. —
34 p.

UA–CST: RECH 301.188.5 G–HOUT 91

UA–CST: MAG–B 27147

UA–CST: PSW 301.188.5 L–B–HOUT 91

UHasselt: RECH 301.188.5 G–HOUT 1991

Bündnispartner und Konkurrenten der Landesfürsten? Die
Sẗande in der Habsburgermonarchie/ [edit.] Gerhard
Ammerer ; [edit.] William D. Godsey [Jr.] ; [edit.] Martin
Scheutz ; e.a. ;̈Osterreichische Gesellschaft zur Erforschung des
18. Jahrhunderts [Wien]. — Wien : Oldenbourg, 2007. — 592
p. — (Ver̈offentlichungen des Instituts für Österreichische
Geschichtsforschung ; 49). — Congres: Wiener Stadt- und
Landesarchiv. 2006/02/22 - 2006/02/24. —
ISBN 978–3–7029–0550–7 ; ISBN 978–3–486–58249–9

EHC: 751864

Papers from the colloquium at Oostende-Raverszijde,
Provinciaal Museum Walraverszijde, Belgium, 21–23 November
2003= Bijdragen van het colloquium in Oostende-Raverszijde,
Provinciaal Museum Walraverszijde, België, 21–23 november
2003/ [edit.] Marnix Pieters ; [edit.] Frans Verhaeghe ;

[edit.] Glenn Gevaert. — Brussel : Vlaams Instituut voor het
Onroerend Erfgoed, 2006. — 219 p. : ill. — (Fishery, trade and
piracy : fishermen and fishermen's settlements in and around the
North Sea area in the Middle Ages and later ; 1). —
ISBN 90–75230–19–2

EHC: 751765:1

Strafrecht en strafprocesrecht/ Luc Arnou ; Johan Delmulle ;
Alain de Nauw ; e.a. ; Postuniversitaire Cyclus Willy Delva. —
Mechelen : Kluwer, 2006. — 653 p. — (Postuniversitaire cyclus
Willy Delva ; 32). — ISBN 90–465–1067–0

UA–CST: RECH 343 L–B–ARNO 2006

ADVO–A: LZA–PEN 1 DELV 2006

UHasselt: RECH 343 L–B–ARNO 2006

Primer coloquio de documentos pictográficos de tradicíon
náhuatl/ [edit.] Carlos Mart́ınez Maŕın. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autónoma de Ḿexico, 1989. — 280 p. —
(Serie Cultura ńahuatl: monografı́as ; 23). —
ISBN 968–36–0760–8

UA–CST: MAG–MEX–B 11276

Proyeccíon de Ḿexico en Latinoaḿerica : ciclo de
conferencias. — México, D.F. : Universidad Nacional
Autónoma de Ḿexico, 1960. — 110 p.

UA–CST: MAG–MEX–B 11271

Le récit exemplaire (1200–1800)/ [edit.] Véronique Duch́e ;
[edit.] Madeleine Jeay. — Paris : Classiques Garnier, 2011. —
284 p. — (Colloques, congrès et conf́erences sur la Renaissance
euroṕeenne ; 67). — ISBN 978–2–8124–0218–0 ;
ISBN 2–8124–0218–0

UA–CST: MAG–OW–B 81963

Rural settlements in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference/ [edit.] Guy de Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 357 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 6) ;
(Rapporten ; 6). — Engelse, Franse en Duitse tekst. —
ISBN 90–75230–07–9

EHC: 751780

Het spel voorbij de waanzin : een theatrale praktijk?/
[compil.] Evelien Jonckheere ; [compil.] Christel Stalpaert ;
[compil.] Katrien Vuylsteke Vanfleteren. — Gent : Academia
Press, 2010. — 279 p. : ill. — (Studies in performing arts and
film ; 8). — Congres: Museum Dr. Guislain [Gent]. 2009/02/20
- 2009/02/20. — ISBN 978–90–382–1691–1

UA–CST: MAG–OW–B 81900

EHC: 748255

Travel technology & organization in medieval Europe : papers
of the Medieval Europe Brugge 1997 conference/ [edit.] Guy de
Boe ; [edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 146 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 8) ;
(Rapporten ; 8). — ISBN 90–75230–09–5

UA–CST: MAG–T 396:8

EHC: 751770



Un médiateur f́ed́eral consolid́e pour le 21e sìecle : des
réformes ńecessaires? Actes du Colloque organisé le 30
novembre 2010̀a l'occasion du quinzième anniversaire de la loi
instaurant des ḿediateurs f́ed́eraux= Een federale ombudsman
voor de 21ste eeuw : verankering door vernieuwing?
Handelingen van het Colloquium van 30 november 2010 naar
aanleiding van de 15de verjaardag van de wet tot instelling van
federale ombudsmannen/ [edit.] Bernard Blero ; [edit.] Frankie
Schram ; Rhita Bousta ; Alex Brenninkmeijer ; e.a. ; KULeuven.
Instituut voor de Overheid ; Université libre de Bruxelles.
Centre de droit public. — Antwerpen : Anthemis, 2011. — 245
p. — ISBN 978–2–87455–356–1 ; ISBN 978–94–000–0228–9

UA–CST: RECH 35.07 G–BLER 2011

Urbanism in Medieval Europe : papers of the Medieval Europe
Brugge 1997 Conference/ [edit.] Guy de Boe ; [edit.] Frans
Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 389 p. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 1) ; (Rapporten ; 1). —
Engelse, Franse, Duitse en Italiaanse tekst. —
ISBN 90–75230–02–8

EHC: 751788

Venise & Paris, 1500–1700 : la peinture vénitienne de la
renaissance et sa réception en France : actes des colloques de
Bordeaux et de Caen (24–25 février 2006, 6 mai 2006)/
[edit.] Michel Hochmann. — Geǹeve : Droz, 2011. — 471 p. :
ill. — (Hautesétudes ḿedíevales et modernes ; 100). —
ISBN 978–2–600–01353–6

KMSKA: MONO–BB 9317

Jong Vlaams notariaat/ F. Buyssens ; J. Byttebier ; H. Jacobs ;
e.a. ; VLN. Congres. — Brugge : Die Keure, 1998. — 103 p. —
(Tijdschrift voor notarissen: dossier ; 1998: 1). —
ISBN 90–5751–178–9

UA–CST: SR 347.9 L–B–BUYS 98

UA–CST: RECH 347.9 L–B–BUYS 98

ADVO–A: LZA–NOT 1 BUYS 1998

UHasselt: RECH 347.9 L–B–BUYS 1998

Plaatwerken

26 maart 1955 : album ter herinnering aangeboden aan de
300.000 die zich op weg begaven en de 100.000 die door de
mazen van het net glipten om in de hoofdstad getuigenis af te
leggen van 's lands onverbiddelijke verzet tegen de aanslag op
de grondwettelijke vrijheid van onderwijs/ Comit́e voor
Vrijheid en Democratie [Antwerpen]. — Antwerpen : Sheed &
Ward, 1955. — Ill. — Titel varieert: Album 26 maart 1955

EHC: 751890

E basilissa ton filion/ Kristien Aertssen. — Athina : Patakis,
2008. — Ill. — Oorspronkelijke titel: La reine des bisous ;
Griekse tekst. — ISBN 978–960–16–3863–8

EHC: 751999

Encresà deux pinceaux et leurs poèmes/ Appel ; Alechinsky ;
Hugo Claus ; [medew.] Christian Dotremont ; [vert.] Freddy de
Vree. — Paris : Rivìere, 1978. — Ill. — (La biblioth̀eque des
artistes ; 1978: 1). — ISBN 2–7004–0031–3

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 78

EHC: 752661

KMSKA: MONO–BC 263

Nellie en Cezar : veilig naar school/ Inge Bergh ; [ill.] Ingrid
Godon. — Averbode : Averbode, 2011. — 10 p. : ill. — (Nellie
& Cezar ; 2011). — ISBN 978–90–317–3169–5

KdG–DLO: N

Richard Neutra: buildings and projects: réalisations et projets:
Bauten und Projekte/ Willy Boesiger. — Z̈urich : Girsberger,
1951-1966. — 3 v. : ill.

DB: DB 738 BOES

2

EHC: 665871 [C0–283 e]

Artesis-OWAC: 30147

Bungalows et maisons de week-end. — Bruxelles : Salmain. —
52 p. : ill.

DB: DB 738 BUNG

Marilyn Monroe en de camera : 152 foto's uit de jaren
1945–1962/ Hugo Camps. — S.l. : Lido, 2011. — 248 p. :
ill. — ISBN 978–90–5544–876–0

EHC: 752155

Tien kleine rubbereendjes/ Eric Carle. — [vabb] Haarlem :
Gottmer, 2005. — 32 p. : ill. — ISBN 90–257–3964–4

KdG–DLO: T

Chemińees modernes campagnardes et rustiques. — S.l. : s.n.,
s.a. — Ill.

DB: DB 738 CHEM

Two-brush paintings/ Hugo Claus ; [ill.] Appel ;
[ill.] Alechinsky ; [medew.] Christian Dotremont. — Paris :
Rivière, 1980. — Ill. — ISBN 2–85666–009–6

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 80

UA–CST: MAG–UIA–C 2970

EHC: 752662

Die Augen meiner Prinzessin/ Henri van Daele ; [ill.] Klaas
Verplancke ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ; e.a. —
Zürich : Bajazzo, 2002. — 43 p. : ill. — Titel varieert: De ogen
van mijn prinses. — ISBN 3–907588–32–0

EHC: 752109

Djuk : het kolenpaard van Fort Lapijn/ Henri van Daele ;
[ill.] Klaas Verplancke. — Tielt : Lannoo, 2002. — Ill. —
ISBN 90–209–4988–8

SL: PRVL–DAEL

EHC: 752027

KdG–DLO: D

Tutto rosa : come fu che il maialinio si ritrovò con la coda
riccia / Gerda Dendooven ; [vert.] Paris Dafne. — Bologna :
Comma 22, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hoe het
varken aan zijn krulstaart kwam. — ISBN 978–88–6503–031–8

EHC: 751981



Leven van onzen goddelijken Zaligmaker in afbeeldingen/ J.
Dewitte. — Schaerbeek : Baert-Vandermarliere. — 32 p. : ill.

EHC: 752328

Het Duitsche offensief in het Westen, 1918. — S.l. : s.n.,
1918. — 2 v. : ill.

EHC: 751831

1–2

Spiegelspel : Leidse Studenten Vereniging Minerva,
1974–1979/ [edit.] Marieke van Delft ; [edit.] H.T. Stijntjes ;
[edit.] Hetty Bonga ; e.a. — Leiden : Leidse Studenten
Vereniging Minerva, 1979. — 144 p. : ill. —
ISBN 90–6227–527–3

EHC: 751989

Reis om de wereld in een dag/ Leonora Farkas ; [ill.] Irene van
Zeventer. — Vianen : The House of Books, 2009. — [57] p. :
ill. — ISBN 978–90–443–2538–6

KdG–DLO: R

De bloem en het bijtje/ S. Franke ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — Alkmaar : Kluitman. — 24 p. : ill. — (Op weg
naar school ; 2). — Doelpubliek: Leeftijd 4–7 jaar

EHC: 752567

Kènjerkes van Ophove/ Gerard Gerits ; Agnes Pepels ;
Christine Sleven. — Kinrooi : Geschied- en Heemkundige
Kring Kinrooi, 2011. — 2 v. : ill.

EHC: 752145

1–2

De Gouden Eeuw in prent/ [edit.] J.R. Schiltmeijer. —
Amsterdam : Minerva. — 192 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–AA 24573

EHC: 751909

Aussenẗuren in Holz und Metal : ein Fachbuch für Handwerker
und Architekten zur Gestaltung aller Arten von Aussentüren/
Albert Haberer ; Karl Eichhorn. — 2 ed. — Stuttgart :
Konradin, 1952. — 328 p. : ill.

DB: DB 738 HABE

Das Möbel: ein Fachbucḧuber Raum- und M̈obelgestaltung f̈ur
Handwerk und Schule/ Albert Haberer ; Karl Eichhorn. —
Stuttgart : Konradin, 1951. — 338 p. : ill.

DB: DB 738.1 HABE

EHC: 557190 [C0–262 b]

Sporen van voorspoed : het enige spoorboek, ook voor niet
treinreizigers/ Hein Haenen ; Rob de Lange ; Eduard Voorn. —
S.l. : Matrijs, 2011. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–5345–438–1

EHC: 752158

Kleine landhuizen in Holland/ F. Hausbrand. — Amsterdam :
Kosmos, s.a. — 91 p. : ill.

DB: DB 738 HAUS

EHC: 543433 [S4–184 a]

Hedendaagsche architectuur in Nederland= Architecture
hollandaise d'aujourd'hui= Holländische Baukunst von heute=
Dutch architecture of today/ [compil.] A. Eibink ;
[compil.] W.J. Gerretsen ; [compil.] J.P.L. Hendriks. —
Amsterdam : Kosmos, 1937. — 155 p. : ill.

UA–CST: MAG 39 B 379

DB: DB 738 EIBI

EHC: 650401 [C0–229 a]

Artesis-OWAC: 33632

in archief: 25 k

Vlucht over Antwerpen/ Kathleen Henderyckx ; Patrick
Henderyckx. — Roeselare : Roularta Books, 2011. — 255 p. :
ill. — ISBN 978–90–8679–326–6

EHC: 752272

Alles wat je wilt weten over Sinterklaas (en nog veel meer!)/
Natalie van der Horst ; Gaby Kuijpers ; Ellen de Roos ;
[ill.] Alex de Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 63 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1217–2

EHC: 752180

Imágenes exteriores, sonidos interiores/ Ricardo Huerta. —
México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de Ḿexico,
1981. — Ill. — ISBN 968–5828–73–3

UA–CST: MAG–MEX–B 11291

'Ik heb geen woorden meer' : Jotie T'Hooft, een leven in
beelden/ [compil.] Marie Lesy. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2011. — 159 p. : ill. — ISBN 978–90–8542–313–3

EHC: 751830

Immeubles modernes de rapport. — Bruxelles : Salmain. — 52
p. : ill.

DB: DB 738 IMME

Internationale tentoonstelling in open lucht van beeldhouwkunst
(1900–1950). — Antwerpen : Stad Antwerpen, 1950. — 2 v. :
ill. — Tentoonstelling: Middelheimpark [Antwerpen].
1950/07/00 - 1950/09/00

KMSKA: PREC–PC 321

1–2

Praktisch Bauen und schön Wohnen ißt glückig Leben/
Alexander Koch. — Stuttgart : Koch, 1955. — 105 p. : ill.

DB: DB 738 KOCH

Artesis-OWAC: 7813

in archief: 40 D

La grande dame et le petit garçon/ Geert de Kockere ;
[ill.] Kaatje Vermeire ; [vert.] Daniel Cunin. — Rodez :
Rouergue, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: De vrouw en
het jongetje. — ISBN 978–2–8126–0190–3

EHC: 751974

De vrouw en het jongetje/ Geert de Kockere ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — S.l. : Reader, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
De vrouw en het jongetje ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–86777–0–8

EHC: 751949



Waarom lig jij in mijn bedje?/ Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Querido, 2011. — Ill. — uitvouwboek. —
ISBN 978–90–451–1230–5

EHC: 752277

SL: PREX–LEEU

Het menselyk bedryf/ Jan Luiken ; Caspar Luiken. —
Rotterdam : Scala, 1978. — Ill. — ISBN 90–6221–601–3

EHC: 751898

Aan de andere kant van de zee. . ./ Marina Marcolin ; Janna
Carioli. — Rijswijk : Vier Windstreken, 2010. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Giordano del faro. —
ISBN 978–90–5116–134–2

SL: PREX–MARC

KdG–DLO: A

Rob en Jacky aan zee/ Marcel Marlier. — Doornik : Casterman,
1999. — 19 p. : ill. — (Avonturenland ; 1999: 1). —
ISBN 90–303–0446–4

EHC: 751614

Iedereen prinses/ Brigitte Minne ; [ill.] Merel Eyckerman. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2009. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–563–5

SL: PRVL–MINN

XIOS–CH: Fict K MINN 2009

KdG–DLO: I

Modes et publicit́e, 1885–1986 : le regard de Marie-Claire. —
Paris : Herḿe, 1986. — 173 p. : ill. — ISBN 2–86665–023–9

KdG–ABK: 745.5 MODE

EHC: 752049

Wer ist hier der Chef?/ Bart Moeyaert ; [ill.] Katrien Matthys ;
[vert.] Mirjam Pressler. — M̈unchen : Hanser, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: De baas van alles. —
ISBN 978–3–446–23789–6

EHC: 751971

Mama heeft kanker/ Sine Van Mol ; [ill.] Ann De Bode. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–194–1

Artesis-G: G 616.006 G–MOL 2010

De mooiste sprookjes/ [ill.] Maj Lindman. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 752574

De 6de dag/ Tine Mortier ; [ill.] Tom Schamp. — S.l. : Reader,
2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel: De zesde dag ; Chinese
tekst. — ISBN 978–986–86777–6–0

EHC: 751992

Mare en de dingen/ Tine Mortier ; [ill.] Kaatje Vermeire. —
S.l. : Reader, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Mare en de
dingen ; Chinese tekst. — ISBN 978–986–84499–8–5

EHC: 751935

Marie et les choses de la vie/ Tine Mortier ; [ill.] Kaatje
Vermeire ; [vert.] Josiane Bardon. — S.l. : Sorbier, 2011. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Mare en de dingen. —
ISBN 978–2–7320–3991–6

EHC: 751972

O, monster eet me niet op!/ Carl Norac ; [ill.] Carll Cneut. —
S.l. : s.n., 2010. — 23 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: O,
monster eet me niet op! ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–84499–6–1

EHC: 751930

O, monster eet me niet op!/ Carl Norac ; [ill.] Carll Cneut. —
S.l. : s.n., 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: O, monster eet
me niet op! ; Koreaanse tekst. — ISBN 978–89–7766–123–3

EHC: 751933

O monster, moenie my opeet nie!/ Carl Norac ; [ill.] Carll
Cneut ; [vert.] Nicol Stassen ; [edit.] Carina
Diedericks-Hugo. — Pretoria : Protea, 2010. — Ill. —
ISBN 978–1–86919–408–6

EHC: 751978

Ubåt / Bart Van Nuffelen ; [ill.] Bert Dombrecht ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Stockholm : Turbine, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Onderzeeboot ; Zweedse tekst. —
ISBN 978–91–979086–1–0

EHC: 751913

Rodica en Dodica/ Paul van Ostaijen ; [ill.] Paul Verrept. —
Berchem : Larrios, 2011. — 68 p. : ill. —
ISBN 978–90–6445–825–5

EHC: 746374

KdG–DLO: VANO jp

Ostende/ [fotograaf] Jef Van Eynde. — Gent : Medium,
2011. — 173 p. : ill. — ISBN 978–94–90693–14–5

EHC: 752094

Het paard/ Elvis Peeters ; [ill.] Paul Verrept. — Berchem :
Larrios, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–6445–842–2

SL: PRVL–PEET

EHC: 747971

KdG–DLO: PEET j

Petites maisons modernes. — Bruxelles : Salmain. — 52 p. : ill.
DB: DB 738 PETI

Ferronnerie d'aujourd'hui/ Gilbert Poillerat. — Paris :
Moreau. — 48 p. : ill.

DB: DB 735 POIL

Gestalteter Raum : Bilder aus Ḧausern und G̈arten/ Margarete
Richter. — T̈ubingen : Wasmuth, 1950. — 207 p. : ill.

DB: DB 738.1 RICH

Roulez, roulez : alle dagen kermis= Roulez, roulez : f̂ete foraine
à volont̀e / [edit.] Michel Follet. — Antwerpen : Vrijdag,
2008. — Ill. — ISBN 978–94–6001–107–8

EHC: 751666



Bli med til byen!/ Tom Schamp ; [vert.] Finn Valgermo. —
Oslo : Fortellerforlaget, 2011. — Ill. — (Loopbok ; 2011: 1). —
Oorspronkelijke titel: Otto in de stad ; Noorse tekst. —
ISBN 978–82–8103–070–1

EHC: 751986

De rode boom/ Shaun Tan ; [vert.] Bart Moeyaert. —
Amsterdam : Querido, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
The red tree. — ISBN 978–90–451–1239–8

EHC: 752179

SL: PREX–TAN

Ugadaj, kto?/ Leo Timmers. — S.l. : Melik-Pǎsev, 2009. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Wie rijdt : pop-up ; Russische
tekst. — ISBN 978–5–903979–01–1

EHC: 751995

TRA : edge of becoming/ [edit.] Axel Vervoordt ; [edit.] Luc
Derycke. — Wijnegem : Vervoordt Foundation, 2011. — 164 p.
: ill. — Tentoonstelling: Palazzo Fortuny [Venice]. 2011/06/04 -
2011/11/27. — ISBN 978–94–90693–17–6

EHC: 752080

Trouwen in stijl : de mooiste trouwideeën uit Loving You/
[medew.] Sophie Dewaele ; [edit.] Lut Clincke. — Tielt :
Lannoo/Loving You, 2007. — 155 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7399–0

EHC: 752412

Twee beertjes op reis. — Breda : Lito. — Ill. — (Vrolijke
dierenkinderen ; [ 1])

EHC: 752583

Tyll Eulenspiegel in f̈unf und funfzig radirten Blättern/ [ill.] J.
H. Ramberg. — Hannover : Wedekind, 1863. — Losbladig : ill.

EHC: 752630

Ulenspiegel/ [ill.] Van Straten. — Antwerpen : Sikkel, 1927. —
Ill.

EHC: 752632

Hagedissie het bijzonderwonder/ Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan van Doninck. — S.l. : Reader, 2011. — 45 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Hagedissie het bijzonderwonder ;
Chinese tekst. — ISBN 978–986–86777–5–3

EHC: 751994

Eén miljoen vlinders/ Edward van de Vendel ; [ill.] Carll
Cneut. — S.l. : Reader, 2007. — 29 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Eén miljoen vlinders ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–84499–7–8

EHC: 751938

Welterusten iedereen/ Edward van de Vendel ; [ill.] Sebastiaan
van Doninck. — S.l. : Reader, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Welterusten iedereen ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–86777–4–6

EHC: 751993

Hemligheten med n̈aktergalens s̊ang/ Peter Verhelst ; [pass.
aut.] H.C. Andersen ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Ingrid Wikén
Bonde. — Stockholm : Turbine, 2011. — 64 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het geheim van de keel van de
nachtegaal ; Zweedse tekst. — ISBN 978–91–7443–005–9

EHC: 751991

Hemmeligheden om nattergalens stemme/ Peter Verhelst ;
[pass. aut.] H.C. Andersen ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Aino
Roisher. — S.l. : Turbine, 2011. — 64 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het geheim van de keel van de
nachtegaal ; Deense tekst. — ISBN 978–87–7090–415–5

EHC: 751988

Äppelmos : en bilderbok/ Klaas Verplancke ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Stockholm : Turbine, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Appelmoes ; doelpubliek: Zweedse
tekst. — ISBN 978–91–7443–008–0

EHC: 751997

Villas et bungalows modernes et regionaux. — Bruxelles :
Salmain. — 52 p. : ill.

DB: DB 738 VILL

Villas et maisons de campagne modernes. — Bruxelles :
Salmain. — 52 p. : ill.

DB: DB 738 VILL

Villas regionales modernes. — Bruxelles : Salmain. — 52 p. :
ill.

DB: DB 738 VILL

Lieven in beelden/ Jef Vromant ; Thomas Holvoet ;
[fotograaf] Paul De Cloedt ; e.a. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2010. — 163 p. : ill. — Titel varieert: Tussen
angst en durf. — ISBN 978–90–812852–7–8

EHC: 751889

Wat ik graag worden wil/ [ill.] Elly Frank. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 752576

De weekdieren van Nederland. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 752336

Beeldverhaal

Boudewijn de Grom, graaf van Vlaanderen : tussen hemel en
hel / Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2010. — Ill.

EHC: 751853

Vieze prentjes/ Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2007. — Ill.
EHC: 751854

De ware wereld/ Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2009. — 30
p. : ill. — (Bonte ; 13). — Titel varieert: De ware wereld : de
puberteit van Suster en Wiebke

EHC: 751852



De clanstrijd/ [pass. aut.] Jef Nys ; Philippe Delzenne. —
Antwerpen : Ballon, 2011. — 48 p. : ill. — (De belevenissen
van Jommeke ; 255). — ISBN 978–90–6334–837–3

EHC: 564309:255 [C3–634 a]

Paradijseiland in gevaar/ [pass. aut.] Jef Nys ; Philippe
Delzenne. — Antwerpen : Ballon, 2011. — 48 p. : ill. — (De
belevenissen van Jommeke ; 254). —
ISBN 978–90–6334–825–0

EHC: 564309:254 [C3–634 a]

Dat hoort nu eenmaal zo. . . : kerkmensen in cartoons/
Dokus. — 7 ed. — Zoetermeer : Mozaı̈ek, 2008. — 70 p. :
ill. — ISBN 978–90–239–9054–3

BSA: LZ 211/920

Rinkrank/ Luk Duflou. — S.l. : Duflou. — Ill. ; 1 losse bijl. —
Vouwboek in foedraal

EHC: 752076

Wolf / Steven Dupŕe. — Zedelgem : Saga, 2004-2011. — 20 v. :
ill.

EHC: 751652

20

De wraak van Wolund/ Steven Dupŕe. — Zedelgem : Saga,
2011. — 48 p. : ill. — (Wolf ; 20). —
ISBN 978–90–8552–162–4

EHC: 751652:20

Fikske fopt Rikske/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — Ill. — (Rikske en Fikske ; 4)

EHC: 651588:4

Eut gaaim van den Iejenoare/ Herǵe ; [vert.] David Davidse ;
e.a. — S.l. : Casterman, 2011. — 62 p. : ill. — (D'avontuere van
Keufke ; 2011: 1). — Oorspronkelijke titel: Het geheim van de
Eenhoorn ; Kuifje in 't Antwerps. — ISBN 978–90–303–6507–5

EHC: 724779:2

De schat van Roeie Rackham/ Herǵe ; [vert.] David Davidse ;
e.a. — S.l. : Casterman, 2011. — 62 p. : ill. — (D'avontuere van
Keufke ; 2011: 2). — Oorspronkelijke titel: De schat van
Scharlaken Rackham ; Kuifje in 't Antwerps. —
ISBN 978–90–303–6500–6

EHC: 724779:3

Cowboy Henk/ Kamagurka ; Herr Seele. — Helsinki : Huuda
Huuda. — Ill. — ISBN 978–952–5724–28–8

EHC: 751948

De pil van Pol/ Hec Leemans ; [medew.] Tom Bouden. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — Ill. — (F.C. De Kampioenen ;
68). — ISBN 978–90–02–24361–5

EHC: 603726:68 [C3–890 b]

De grot der dwazen/ Bob Mau ; [medew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — Londerzeel : Brabant Strip, 2010. — 32 p. : ill. — (De
nieuwe avonturen van Kari Lente ; 16) ; (Collectie Fenix ; 68)

EHC: 731435:16

Mysterie rond Caramello/ Bob Mau. — Brugge : Bonte,
2010. — Ill. — (Bonte ; 22) ; (Kari Lente ; 2010: 2)

EHC: 731283:22

De verloren zoon/ Bob Mau. — Brugge : Bonte, 2010. —
Ill. — (Bonte ; 21) ; (Kari Lente ; 2010: 1)

EHC: 731283:21

Hitlerin poika / Pieter de Poortere. — S.l. : Kumiorava,
2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Le fils d'Hitler ; Finse
tekst. — ISBN 978–952–67423–3–5

EHC: 751946

De avonturen van Borko/ Rik. — Brugge : Bonte, 2010. — Ill.
EHC: 751856

1

Borko en de oer-ratten/ Rik. — Brugge : Bonte, 2010. — Ill. —
(De avonturen van Borko ; 1)

EHC: 751856:1

Mój syn/ Olivier Schrauwen ; [vert.] Dominika Syrowatko. —
Warszawa : Timof Comics, 2010. — 54 p. : ill. — (Komiks ;
67). — Oorspronkelijke titel: Mon fiston ; Poolse tekst. —
ISBN 978–83–61081–45–6

EHC: 751941

De archieven van Willy Verschelde als Williwer/ Willy
Verschelde. — Brugge : Bonte, 2010. — Ill.

EHC: 751855

Tekstuitgave

40 écrivains du Brabant wallon par eux-mêmes, 1995–2005/
[medew.] Jacques de Decker ; [fotograaf] Jean-Pol Stercq. —
S.l. : Mols, 2005. — 335 p. : ill. — ISBN 2–87402–080-X

EHC: 752647

Dromen doe je alledaags/ August A.A. — S.l. : s.n., 1980. —
32 p. : ill.

EHC: 751963

Thames : the biography/ Peter Ackroyd. — New York, N.Y. :
Talese, 2007. — 473 p. : ill. — ISBN 978–0–385–52623–4

UA–CST: MAG–OW–B 82151

Les actions heroiques et plaisantes de l'empereur Charles V.—
Seconde edition. — Bruxelles : chez Judocus de Grieck,
1690. — [12], 267, [7], [2 blanco] p. : ill ; 12° ; A–M12. —
Samen met Recoeuil des actions et parolles memorables de
Philippe second, roy d'Espagne, surnommé le prudent ;
bibliografische referentie STCV 12914509

EHC: 751944:1

Convoluut

Aelfric's Lives of the virgin spouses with modern English
parallel-text translations : Julian and Basilissa. Cecilia and
Valerian. Chrysanthus and Daria/ [edit.] Robert K.
Upchurch. — Exeter : University of Exeter press, 2007. — 297
p. — (Exeter medieval texts and studies ; 2007: 1). — Latijnse



en Engelse tekst. — ISBN 978–0–85989–780–8 ;
ISBN 978–0–85989–779–2

UA–CST: RG 2149 A 5

Spiritual friendship/ Aelred of Rievaulx ; [edit.] Marsha L.
Dutton ; [vert.] Lawrence C. Braceland. — Trappist, Kent. :
Cistercian Publications. — 159 p. — (Cistercian fathers series ;
5). — ISBN 978–0–87907–970–3 ; ISBN 978–0–87907–957–4

UA–CST: RG 2149 A 4

E basilissa ton filion/ Kristien Aertssen. — Athina : Patakis,
2008. — Ill. — Oorspronkelijke titel: La reine des bisous ;
Griekse tekst. — ISBN 978–960–16–3863–8

EHC: 751999

Het proces van de eeuw/ Christiaan Alberdingk Thijm. —
Amsterdam : Lebowski, 2011. — 380 p. —
ISBN 978–90–488–0513–6

EHC: 751628

Kleine gedichten voor kinderen/ Hieronymus van Alphen. —
Utrecht : bij de wed. J. van Terveen en zoon, 1787. — 104 p. :
ill. ; 12° ; ∗2 A–D12 E2. — Bibliografische referentie STCN
234626526

EHC: 752194

Onvolledig , katern E ontbreekt<br> Beschadigd exemplaar

EHC: C 36565 [S1–528 i]

Als alles thuiskomt : CD-boek met gedichten over geborgenheid
en gemoedsrust/ [compil.] Jessie de Caluẃe ; [comp.] Philippe
de Chaffoy. — Tielt : Lannoo, 2004. — 35 p. — Met 1 compact
disc(s). — ISBN 90–209–5772–4

EHC: 752418

Basiswerk, CD

Als ik dan t́och moet lezen. . . : 40 uittreksels van
Nederlandstalige romans verschenen na 2000/ [compil.] Frank
Hockx ; [medew.] Theo Witte. — Leidschendam : Biblion,
2010. — 403 p. — ISBN 978–90–5483–973–6

EHC: 752217

Alsnog een portret voor Heinsius : geschiedenis van de vrede
van Utrecht/ C.D Andriesse. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — 223 p. — ISBN 978–90–5730–766–9

EHC: 752122

Gensters/ Karel Anneessens. — S.l. : s.n., 1974
EHC: 751955

Encresà deux pinceaux et leurs poèmes/ Appel ; Alechinsky ;
Hugo Claus ; [medew.] Christian Dotremont ; [vert.] Freddy de
Vree. — Paris : Rivìere, 1978. — Ill. — (La biblioth̀eque des
artistes ; 1978: 1). — ISBN 2–7004–0031–3

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 78

EHC: 752661

KMSKA: MONO–BC 263

L'Arianna : tragedia : facsimile libretto/ [libr.] Ottavio
Rinvccini. — S.l. : De Swerts, 2007. — 1 libretto. — Facsimile:
1608: Mantova

Artesis-KC: UM–LZ–RINUC-arianna-1

Autos y coloquios del siglo 16/ [edit.] Jośe Rojas
Garciduẽnas. — Ḿexico, D.F. : Universidad Nacional
Autónoma de Ḿexico, 1972. — 72 p. — (Biblioteca del
estudiante universitario ; 4)

UA–CST: MAG–MEX–A 2395

De grote tovenaar van Oz/ L. Frank Baum ; [bew.] Henrik
Scholte ; [ill.] Van Looy. — Amsterdam : Veen. — 198 p. : ill.

EHC: 752148

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers/ Evarist Bauwens ; [bew.] Em.
Janssen. — 15 ed. — Brugge : Kinkhoren, 1943. — 4 v.

EHC: 751592

2

Eleutheria/ Samuel Beckett. — Paris : Minuit, 1995. — 166
p. — ISBN 2–7073–1519–2

UA–CST: MAG–OW–AA 31816

The letters of Samuel Beckett/ Samuel Beckett ;
[edit.] Martha Dow Fehsenfeld ; [edit.] Lois More Overbeck ;
e.a. — Cambridge : Cambridge University Press, 2009. — 4
v. — Met Engelse, Franse en Duitse tekst

Artesis-VT: L 820 M–B 45940

1

UA–CST: T&L 820 P–BECK 2009

1–2

Les os d'́echo et autres précipit́es/ Samuel Beckett. — Paris :
Minuit, 2002. — 59 p. — ISBN 2–7073–1804–3

UA–CST: MAG–OW–AA 31803

A history of Britain/ Fiona Beddall. — [vabb] Harlow : Pearson
Education, 2008. — 43 p. : ill. — Met Audio-cd. —
ISBN 978–1–4058–8187–6

KdG–DLO–NP: BEDD

On the tabernacle/ Bede ; [edit.] Arthur G. Holder. —
Liverpool : Liverpool University Press, 1994. — 192 p. —
(Translated texts for historians: Greek series ; 18). —
ISBN 978–0–85323–378–7

UA–CST: RG 2149 A 3

Die Begegnung der drei Lebenden und der drei Toten : eine
Edition nach der maasländischen und ripuarischen
Überlieferung/ [edit.] Helmut Tervooren ; [edit.] Johannes
Spicker. — Berlin : Schmidt, 2011. — 151 p. : ill. — (Texte des
sp̈aten Mittelalters und der frühen Neuzeit ; 47). —
ISBN 978–3–503–12205–9 ; ISBN 3–503–12205–2

UA–CST: MAG–OW–B 81959

Herinneringen van een prettig gestoorde jongeman/ Fréd́eric
Beiberger ; [vert.] Peter Verhelst. — Leuven : Kritak/Goossens,
1991. — 122 p. — Oorspronkelijke titel: Ḿemoires d'un jeune
homme d́eranǵe. — ISBN 90–6303–352–4 ;
ISBN 90–6551–129–6

EHC: 751684



Bella mia fiamma, addio - Resta, oh cara : Rezitativ und Arie
für Sopran und Orchester : libretto, KV 528/ [comp.] Wolfgang
Amadeus Mozart. — S.l. : De Swerts, 2008. — 1 libretto. —
Samen met Bella mia fiamma, addio - Resta, oh cara : Rezitativ
und Arie für Sopran und Orchester : facsimile : autograph, KV
528 ; jaar van compositie: 1787

Artesis-KC: UM–ZL–MOZAR-bellami-1

Célestine, ou : Leśepoux sans l'être/ Bellin de La Liborlìere ;
[edit.] Maurice Ĺevy. — Paris : Classiques Garnier, 2011. —
442 p. — (Biblioth̀eque du 18e siècle ; 13). —
ISBN 978–2–8124–0230–2

UA–CST: MAG–OW–B 81962

Mieke en de drie beertjes/ Lina Berger ; Simonne Baudoin. —
S.l. : Casterman, 1956. — 19 p. : ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1956: 4)

EHC: 752581

Ommekeer: de omvormende kracht van Gods woord/ Bernardus
van Clairvaux ; [edit.] Guerric Aerden ; [vert.] Krijn Pansters ;
e.a. — Budel : Damon, 2009. — 132 p. — (Middeleeuwse
monastieke teksten ; 1). — ISBN 978–90–5573–933–2

UA–CST: RG 2149 A 2

BSA: LZ 201/516

EHC: 727768

Door weer en wind! Een boek voor meisje van déze tijd/ Guus
[jr.] Betlem. — Rotterdam : Van Nelle, 1937. — 159 p.

EHC: 752151

Roman d'un petit Pierrot/ Henriette Bezançon ;
[ill.] Pinchon. — 5 ed. — Paris : Delagrave. — 47 p. : ill.

EHC: 752570

Nieuwjaarsreferein VI/ Anna Bijns. — Antwerpen : 1532. — 8
fol. ; 15 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 752269

Pro zo dromen/ Flip Bloemendaal. — S.l. : s.n.
EHC: 751959

‘Je raakt het nooit meer kwijt. . . ’/ Veronika Bocken. —
Hasselt : 't Kandelaartje, 2010. — 81 p. — ('t Kandelaartje ; 98)

EHC: 752612

‘De kracht van de kwetsbaarheid. . . ’/ Veronika Bocken. —
Hasselt : 't Kandelaartje, 2010. — 79 p. — ('t Kandelaartje ; 96)

EHC: 752613

‘Sinds mijn eerste gedicht klaag ik niet meer. . . ’/ Veronika
Bocken. — Hasselt : 't Kandelaartje, 2008. — 75 p. — ('t
Kandelaartje ; 92)

EHC: 752614

De dag dat Menno verdween/ Jonas Boets ; [ill.] Floris ;
[medew.] Ria Swinnen ; e.a. — Averbode : Averbode, 2011. —
32 p. : ill. — (Leeskriebel ; 11: 1)

KdG–DLO: BOET j

In doos Leeskriebel (bij fictie L)

Duyfken en Willemeynkens pelgrimagie tot haaren beminden
binnen Jeruzalem/ Boetiusà Bolswert. — Amsterdam : by
Joannes Kannewet, [1723–1782]. — 230, [10] p. : ill. ; 12° ;
A–K12. — Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit
van de drukker ; bibliografische referentie STCN 317778870. —
Vingerafdruk: 00012 - # b1 A2 wa : # b2 K7 t$m

EHC: 752085

Dietrich Bonhoeffer : een thematisch dagboek/
[compil.] Gerard Dekker. — Zoetermeer : Meinema, 2011. —
411 p. — ISBN 978–90–211–4300–2 ;
ISBN 978–90–317–3387–3

BSA: LZ 191/1569

Het boek Jezebel/ Louis Paul Boon ; [edit.] Johan Dierinck ;
[edit.] Britt Kennis. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1999. — 236 p. — (Literaire
tekstedities en bibliografieën ; 3) ; (Boon-studies ; 11). —
ISBN 90–72474–28–7

UA–CST: T&L 839.3 P–BOON 99

UA–CST: MAG–B 49077

EHC: 622516 [C0–169 c]

C0

LH: 188.276

Niets gaat ten onder/ Louis Paul Boon ; [edit.] Kris
Humbeeck ; [medew.] Britt Kennis ; [medew.] e.a. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2011. — 166 p. : ill. —
(Verzameld werk ; 10). — ISBN 978–90–295–7352–8

UA–CST: T&L 839.3 P–BOON 2011

EHC: 749308

EHC: 752401

Ingenieur Methaan vindt uit!/ T. Bosman. — Rotterdam : Van
Nelle, 1939. — 159 p. : ill.

EHC: 752149

Op safari/ Colette Bothof. — Tielt : Lannoo, 2008. — 91 p. :
ill. — (De avonturen van Kika & Bob ; 2008: 1). —
ISBN 978–90–209–8033–2

EHC: 752417

Vurige tongen : essays over romans na 11 september/ Hugo
Bousset. — Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 253 p. —
ISBN 978–90–290–8716–2

EHC: 752220

Janneke en Mieke/ K. Bouter ; [ill.] A. Sano. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1952. — 16 p. : ill.

EHC: 752565

Groenten uit Balen/ Walter van den Broeck. — 17 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 114 p. —
ISBN 978–90–8542–287–7

EHC: 751827

Geheime kamers/ Jeroen Brouwers. — 25 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 488 p. — ISBN 978–90–450–1909–3

EHC: 752020



Jok en ernst, dat is : Allerlei deftige hofredenen, quinkslagen,
boerteryen, . . . , gelikenissen : 't eerste deel/ Jan [de jonge] de
Brune. — Amsterdam : [Gedrukt voor/op kosten van] voor
Joost Hartgerzen, 1644. — [10], 413, [1] p. ; 12° ; A–R12 S8. —
Bibliografische referentie STCN 850847478

EHC: 751954

De biografie van John Muts/ Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2011. — 373 p. —
ISBN 978–90–446–1820–4

EHC: 752026

Mijn hoofd loopt om : Guggenheimer-omnibus : De terugkeer
van Bonanza. Guggenheimer wast witter. Uitgeverij
Guggenheimer/ Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2011. — 827 p. — ISBN 978–90–446–1834–1

EHC: 752380

De vertellingen van rabbi Nachman/ Martin Buber ; Nachman
van Bratslav. — Utrecht : Bijleveld, 2011. — 207 p. —
ISBN 978–90–6131–598–8

BSA: LZ 106/4/494

Uitgevlogen/ Lina van Bussum ; [edit.] Anke Servaes ;
[edit.] Rein Valkhof ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 184 p. : ill. — (De gulden serie ; [ 11]). —
Doelpubliek: 13–17

EHC: 752501

De zaak Flavia/ Gaston van Camp. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 286 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 7). —
ISBN 90–6306–492–6

KdG–DLO–NP: CAMP

EHC: 675301 [C0–327 d]

Para deletrear el nombre de los colores/ Luis Cardoza y
Aragón. — Guatemala : Editorial Cultura, 1995. — 234 p.

UA–CST: MAG–MEX–B 11296

Onder het veilige dak/ Carla. — 3 ed. — Delft : Meinema. —
103 p. : ill. — (Meinema's bibliotheek voor zondagsschool,
school en thuis ; [ 1])

EHC: 752508

De wraak van de bosgeest. Een man die alles in goud
veranderde/ Hilda Casteels ; [ill.] Nelly Degouy. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1956. — 31 p. : ill.

EHC: 752584

Espacio de resistencia/ Rodrigo Castillo. — Ḿexico, D.F. :
Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2007. — 76
p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2007: 1). — ISBN 968–5720–84–3

UA–CST: MAG–MEX–B 11305

Don Quichotte/ Cervantes ; [medew.] François Maret. —
Bruxelles : Labor. — 2 v. — (Collection nouvelle des
classiques ; 29 (=v. 1)) ; (Collection nouvelle des classiques ; 30
(=v. 2))

EHC: 752381

1–2

La chanson de Roland/ [edit.] Albert Peeters. — Bruxelles :
Labor. — 71 p. — (Collection nouvelle des classiques ; 84)

EHC: 752379

Le quadrilogue invectif/ Alain Chartier ; [edit.] Florence
Bouchet. — Paris : Champion, 2011. — 148 p. — (Les
classiques français du moyenâge ; 168). —
ISBN 2–7453–2235–4 ; ISBN 978–2–7453–2235–7

UA–CST: MAG–OW–AA 31910

Christendom : bronnenboek/ [edit.] Anton de Wit ;
[edit.] Richard Steenvoorde. — Tielt : Lannoo, 2008. — 408
p. — ISBN 978–90–209–7837–7

BSA: LZ 202/475

EHC: 752405

Van Eden tot Jeruzalem : verkenningen in de Levant/ Emiel
Claus. — Brussel : Egmont, 2011. — 302 p.

EHC: 752450

L'amour du prochain/ Hugo Claus ; [vert.] Marnix Vincent. —
Paris : Maren Sell, 1989. — 117 p. — (Petite bibliothèque
euroṕeenne du 20e siècle ; 1989: 1). — ISBN 2–87604–028-X

EHC: 752660

El asombro/ Hugo Claus ; [vert.] Malou Van Wijk. —
Barcelona : Anagrama, 1995. — 296 p. — Oorspronkelijke
titel: De verwondering. — ISBN 84–339–0677–1

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 95

EHC: 752650

Belgiens sorg/ Hugo Claus ; [vert.] Tim Kane. — København :
Rosinante, 2001. — 646 p. — ISBN 87–7357–454–6

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2001

EHC: 752653

Cruel felicidad= Wreed geluk/ Hugo Claus ; [vert.] Ronald
Brouwer. — Madrid : Hiperíon, 2005. — 234 p. — (Poesı́a
Hiperión ; 507). — ISBN 84–7517–847–2

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2005

EHC: 752649

Le d́esir : roman/ Hugo Claus ; [vert.] Marie Hooghe. — Paris :
Fallois, 1990. — 234 p. — Oorspronkelijke titel: Het
verlangen. — ISBN 2–87706–102–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 90

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 90

EHC: 752659

Four works for the theatre/ Hugo Claus ; [edit.] David
Willinger ; e.a. — New York, N.Y. : CASTA, 1990. — 198 p. —
(CASTA plays in translation: Belgian series ; 1990: 1)

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 90

EHC: 752658

Freitag . Visite. Winterabend: drei Stücke/ Hugo Claus ;
[vert.] Rosemarie Still. — Frankfurt am Main : Verlag der
Autoren, 1997. — 180 p. — (Theaterbibliothek ; 1997: 3). —
Vertaling van: Vrijdag; Visite; Winteravond. —
ISBN 3–88661–185-X

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 97



EHC: 752656

Oostakkerdikterna/ Hugo Claus ; [vert.] Per Holmer. — Lund :
Ellerstr̈oms, 2003. — 69 p. — Oorspronkelijke titel: De
Oostakkerse gedichten. — ISBN 91–7247–072–0

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2003

EHC: 752651

Der Schlafwandler : drei Geschichten/ Hugo Claus ;
[vert.] Waltraud Ḧusmert. — Stuttgart : Klett-Cotta, 2002. —
188 p. — Vertaling van: Het laatste bed; Een slaapwandeling;
De verzoeking. — ISBN 3–608–93247-X

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2002

EHC: 752655

La sofferenza del Belgio/ Hugo Claus ; [vert.] Giancarlo Errico ;
[medew.] Luisa Cortese. — Milano : Feltrinelli, 2000. — 667
p. — Oorspronkelijke titel: Het verdriet van België

EHC: 752648

Two-brush paintings/ Hugo Claus ; [ill.] Appel ;
[ill.] Alechinsky ; [medew.] Christian Dotremont. — Paris :
Rivière, 1980. — Ill. — ISBN 2–85666–009–6

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 80

UA–CST: MAG–UIA–C 2970

EHC: 752662

Uavsluttet fortid/ Hugo Claus ; [vert.] Egil Rasmussen. —
Oslo : Gyldendal, 1999. — 141 p. — Oorspronkelijke titel:
Onvoltooid verleden. — ISBN 82–05–25773–6

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 99

EHC: 752654

Utanç/ Hugo Claus ; [vert.] Esin Talu Çelikkan. — Istanbul :
Telos, 1996. — 153 p. — Oorspronkelijke titel: Schaamte. —
ISBN 975–545–059–9

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 96

EHC: 752652

Visite/ Hugo Claus ; [vert.] Rosemarie Still. — Frankfurt am
Main : Verlag der Autoren, 1996. — 37 p. — Oorspronkelijke
titel: Visite

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 96

EHC: 752657

Quel riche sera sauv́e?/ Clément d'Alexandrie ; [edit.] Carlo
Nardi ; [edit.] Patrick Descourtieux. — Paris : Cerf, 2011. —
250 p. — (Sources chrétiennes ; 537). — Griekse en Franse
tekst. — ISBN 978–2–204–09530–3

UA–CST: MAG–OW–AA 31669

BSA: LZ 250/1/537

Le d́emon de midi/ Dirk Clement. — Antwerpen : Manteau,
1986. — 40 p. — ISBN 90–233–1062–0

UA–CST: MAG–B 49554

UA–CST

6 Plaats in convoluut: [1]/[2] 10

EHC: 519508 [C3–129 e / ds 88 e]

EHC: 585640 [C0–091 d]

LH: 157.338

5+7+5=3=1 : haikoe/ Hippoliet [jr.] De Clerck. — Geel :
Sneldrukker, 1995. — 114 p. — Titel varieert: ‘Vlaamse’
haikoes

EHC: 751957

Middelheim/ Remi de Cnodder. — Gent : Open Kring, 1986. —
40 p. — (Getuigenis-reeks ; 40)

EHC: 518093 [C3–129 e / ds 81 e]

EHC: 604123 [C0–138 f]

Afscheid van de keizer : historische roman/ Dirk Collier. —
Tielt : Lannoo, 2011. — 719 p. — ISBN 978–90–209–9601–2

EHC: 751556

British life / Anne Collins. — Harlow : Pearson Education,
2008. — 46 p. — Met Audio-cd. — ISBN 978–1–4058–8178–4

KdG–DLO–NP: COLL

De hongerspelen/ Suzanne Collins ; [vert.] Maria Postema. — 3
ed. — Houten : Van Goor, 2009. — 395 p. —
ISBN 978–90–475–0808–3

KdG–DLO–NP: COLL

SL: PREX–COLL

Confitebor : a 2 voci, con doi violini : libretto= Confitebor :
motet voor sopraan, tenor, twee violen en basso continuo :
libretto / [comp.] Claudio Monteverdi ; [edit.] Gerardus De
Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1 libretto. — Samen met
Confitebor : a 2 voci, con doi violini : facsimile uit het canto
primo choro-stemboek ; samen met Confitebor : a 2 voci, con
doi violini : facsimile uit het tenore primo choro-stemboek ;
samen met Confitebor : a 2 voci, con doi violini : facsimile uit
het alto primo choro-stemboek ; samen met Confitebor : a 2
voci, con doi violini : facsimile uit het basso primo
choro-stemboek ; samen met Confitebor : a 2 voci, con doi
violini : facsimile uit het basso continuo-stemboek ; samen met
[Confitebor : a 2 voci, con doi violini : getrouwe weergave] ;
samen met [Confitebor : a 2 voci, con doi violini :
gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1650

Artesis-KC: UM–KM–MONTE-confite-1

Confitebor : a voce solo con violini : libretto= Confitebor :
motet voor sopraan, twee violen en basso continuo : libretto/
[comp.] Claudio Monteverdi ; [edit.] Gerardus De Swerts. —
S.l. : De Swerts, 2005. — 1 libretto. — Samen met Confitebor :
a voce solo con violini : facsimile uit het canto primo
choro-stemboek ; samen met Confitebor : a voce solo con
violini : facsimile uit het alto primo choro-stemboek ; samen
met Confitebor : a voce solo con violini : facsimile uit het
tenore primo choro-stemboek ; samen met Confitebor : a voce
solo con violini : facsimile uit het basso continuo-stemboek ;
samen met [Confitebor : a voce solo con violini : getrouwe
weergave] ; samen met [Confitebor : a voce solo con violini :
gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1650

Artesis-KC: UM–KM–MONTE-confite-1

La légende d'Ulenspiegel/ Ch. de Coster ; [ill.] Rops ;
[ill.] Schaefels ; [ill.] Degroux ; e.a. — Paris : Librairie
internationale, 1868. — 480 p. : ill.

EHC: 752598



La légende et les aventures héröıques, joyeuses et glorieuses
d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au pays de Flandres et
ailleurs / Ch. de Coster. — Paris : Librairie internationale,
1869. — 480 p. : ill. — Titel varieert: Le légende d'Ulenspiegel

EHC: 752627

Čteńı o Ulenspiegelovi, o jeho rekovných, veseĺych a slavńych
přı́hod́ach a o Lammovi Goedzakovi v zemi Flanderské a jinde/
Charles de Coster ; [vert.] Jaroslav Pochovi ; e.a. — Praha :
SNKLHU, 1953. — 492 p. — Oorspronkelijke titel: La légende
et les aventures héroiques, joyeuses et glorieuses d'Ulenspiegel
et de Lamme Goedzak au pays de Flandres et ailleurs ;
Tsjechische tekst

EHC: 752587

Hrdinné, veseĺe i slavńe p&#345;́ıhody Thylberta Ulenspiegla a
Lamma Goedzaka ve Fland&#345;ı́ch i jinde, jak je vypravujı́ /
Charles de Coster ; [vert.] František Albert ; [ill.] Vojtech
Sedĺač. — Praze : Drustevnı́ práce, 1949. — 521 p. : ill. —
Tsjechische tekst

EHC: 752529

La légende d'Ulenspiegel/ Charles de Coster ; [ill.] F́elicien
Rops ; [ill.] Henri François Schaefels ; [ill.] Charles Degroux ;
e.a. — Bruxelles : Lacroix, 1867. — 480 p. : ill.

UA–CST: MAG–P 54.3

EHC: D 13215 [C2–518 d]

Ets Hendrik Schaefels ontbreekt

EHC: 752626

La légende d'Ulenspiegel/ Charles de Coster ; [ill.] Frans
Masereel. — Anvers : Sikkel, 1937. — 2 v. : ill.

EHC: 752446

1–2

Artesis-OWAC: 4131

1–2

In archief: Z 11

La légende d'Ulenspiegel/ Charles de Coster ; [ill.] Nicolas
Eekman. — Reims : H́eb́e, 1947. — 2 v. : ill. — Losbladig

EHC: 752479

1–2

EHC: 529763 [S2–1011 a]

1–2

La légende d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak/ Charles de
Coster ; [medew.] Paul Lacomblez ; [ill.] Maurice
Langaskens. — Bruxelles : Office de publicité, 1938. — 208 p.
: ill. — Edition sṕecialeà l'usage de la jeunesse

EHC: 752489

La légende d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak/ Charles de
Coster ; [ill.] Reńe de Pauw. — Bruxelles : Coin du diable,
1944. — 2 v. : ill.

EHC: 752453

1–2

Twee volumes in 1 etui

EHC: C 127390 [S0–401 b]

1–2

Le légende et les aventures heroiques, joyeuses et glorieuses
d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au Pays de Flandres et
ailleurs / Charles de Coster ; [ill.] A. Hahn [jr]. — Roulers :
Artibus et literis. — 2 v. : ill.

EHC: 752487

1–2

Le légende et les aventures heroiques, joyeuses et glorieuses
d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au Pays de Flandres et
ailleurs / Charles de Coster ; [edit.] Joseph Hanse. — 2 ed. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1966. — 492 p.

UA–CST: MAG 45 C 22

UA–CST: T&L 840.8 P–COST 66

EHC: 752474

EHC: C 227783 [M-413 d]

Die Legende und die heldenhaften, fröhlichen und ruhmreichen
Abenteuer von̈Ulenspiegel und Lamme Goedzak im
flandrischen Lande und anderswo/ Charles de Coster ;
[vert.] Walter Widmer. — Bern-B̈umpliz : Züst, 1943. — 542
p. — Titel varieert:Ülenspiegel

EHC: 752497

Pov̌est o Ulenspieglovi : hrdinské, veseĺe i slavńe p̌rı́běhy jeho a
Lamma Goedzaka v zemi flanderské i jinde/ Charles de Coster ;
[vert.] Marie Kornelova ; [ill.] Vojťech Tittelbach. — Praha :
St́atńı nakladatelstv́ı krásńe literatury a um̌eńı, 1962. — 434 p. :
ill. — (Nesmrtelni ; 61). — Oorspronkelijke titel: La légende et
les aventures h́eroiques, joyeuses et glorieuses d'Ulenspiegel et
de Lamme Goedzak au pays de Flandres et ailleurs ;
Tsjechische tekst

EHC: 752637

Thyl Ulenspiegel : die Legende und die heroischen, heiteren und
ruhmreichen Abenteuer Thyl Ulenspiegels und Lamme
Goedzaks im Lande Flandern und anderwärts / Charles de
Coster ; [vert.] Ernst Heinrich Schrenzel ; [ill.] Wiltraud
Jasper. — K̈oln : Kiepenheuer & Witsch, 1958. — 508 p. : ill.

EHC: 752502

Thyl Ulenspiegel : Hrdinńe, veseĺe i slavńe p̌rı́běhy Thylberta
Ulenspiegla a Lamma Goedzaka ve Fland&#345;ı́ch i jinde/
Charles de Coster ; [vert.] Pavel Eisner ; [ill.] Vojtěch
Kubǎsta. — Praze : Státńı nakladatelstv́ı dětsḱe knihy, 1957. —
431 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: La ĺegende et les aventures
héroiques, joyeuses et glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme
Goedzak au pays de Flandres et ailleurs ; Tsjechische tekst

EHC: 752589

Thyl Ulenspiegel und Lamme Goedzak : eine frohe Geschichte
trotz Tod und Tr̈anen/ Charles de Coster ; [ill.] Max
Hunziker. — Z̈urich : Büchergilde Gutenberg, 1941. — 441 p. :
ill.

EHC: 752492

Tijl Uilenspiegel : zijn legende, alsmede de heldhaftige, koddige
en roemruchtige avonturen door hem en Lamme Goedzak
beleefd in Vlaanderenland en elders/ Charles de Coster ;
[vert.] Theun de Vries. — 4 ed. — Antwerpen : Contact,
1968. — 488 p. — (Contact-klassieken ; 1968: 2)

EHC: 752615



Tyll Ulenspiegel a Lamm Goedzak : legenda o jejich hrdinských,
veseĺych a slavńych dobrodrǔzstv́ıch v zemi Flandersḱe a jiných
ḿıstech/ Charles de Coster ; [vert.] Otakar Hanuš. — Praha :
Svěceńy, 1922. — 513 p. : ill. — Tsjechische tekst

EHC: 752523

Tyll Ulenspiegel und Lamm Goedzak : Legende von ihren
heroischen, lustigen und ruhmreichen Abenteuern im Lande
Flandern und anderen Orts/ Charles de Coster ;
[vert.] Friedrich von Oppeln-Bronikowski ; [ill.] Siegfried
Oelke. — D̈usseldorf : Diederich, 1966. — 636 p. : ill.

EHC: 752503

LH: C 3763t

Alle zwanen heten Reinhard en andere gedichten/ Ann Cotten ;
[vert.] Erik de Smedt. — Gent : Zegwerk, 2011. — 37 p. —
Duitse tekst met Nederlandse vertaling

EHC: 752184

Die Augen meiner Prinzessin/ Henri van Daele ; [ill.] Klaas
Verplancke ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ; e.a. —
Zürich : Bajazzo, 2002. — 43 p. : ill. — Titel varieert: De ogen
van mijn prinses. — ISBN 3–907588–32–0

EHC: 752109

De bende van Stalen Land/ Henri van Daele. — Tielt : Lannoo,
2000. — 136 p. — Doelpubliek: 12+. — ISBN 90–209–4107–0

EHC: 752036

SL: PRVL–DAEL

Boerenjongens : gedachten bij een boom/ Henri van Daele ;
[ill.] Gregie de Maeyer. — Leuven : Davidsfonds, 1983. — 119
p. : ill. — ISBN 90–6152–447–4

EHC: 752185

Contes pour une petite princesse/ Henri van Daele ;
[ill.] Dominique Mertens ; [vert.] Marie Hooghe ;
[medew.] Mathilde [Princesse de Belgique]. — Anvers :
Manteau, 2006. — 239 p. : ill. — ISBN 90–223–2141-X ;
ISBN 978–90–223–2141–6

EHC: 752015

SL: PRVL–DAEL

Djuk : het kolenpaard van Fort Lapijn/ Henri van Daele ;
[ill.] Klaas Verplancke. — Tielt : Lannoo, 2002. — Ill. —
ISBN 90–209–4988–8

SL: PRVL–DAEL

EHC: 752027

KdG–DLO: D

De fanfare van Heuvelbos : de glorieuze en grappige
lotgevallen van Ridder Louis Mpoint en tal van andere beren/
Henri van Daele ; [ill.] Klaas Verplancke. — Leuven : Van
Halewyck, 2009. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–5617–942–7

EHC: 752125

SL: PRVL–DAEL

Freek/ Henri van Daele ; [ill.] Marion Faber. — Tielt : Lannoo,
1978. — 133 p. : ill. — (Lannoo's junior boeken ; 1978: 3). —
Doelpubliek: 12–16 jaar. — ISBN 90–209–0735–2

EHC: 752189

Lichtbruine linnen band met donkerbruine belettering

EHC: 580472 [C0–078 d]

Gëıllustreerde kartonnen band

SL: PRVL–DAEL

Gegroeide schoenen/ Henri van Daele. — Westbroek :
Harlekijn, 1993. — 270 p. — ISBN 90–6386–096-X

EHC: 752124

SL: PRVL–DAEL

Heksje Paddenwratje/ Henri van Daele ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2002. — 206 p.
: ill. — ISBN 90–5908–038–6

KdG–DLO–NP: DAEL

EHC: 752114

SL: PRVL–DAEL

Herinneringen in sepia : kroniek van 't Moer/ Henri van
Daele. — Dendermonde : De Cuyper-Robberecht, 1976. — 99
p. : ill.

EHC: 752061

Het huis in de rij/ Henri van Daele ; [ill.] Gregie de Maeyer. —
Tielt : Lannoo, 1982. — 124 p. : ill. — (Lannoo's
dolfijnboeken ; 1982: 3). — Doelpubliek: Vanaf 8–9 jaar. —
ISBN 90–209–1029–9

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–DAEL 1982

EHC: 752188

Lichtbruine linnen band met donkerbruine belettering

EHC: 506511 [S4–30 b]

Gëıllustreerde kartonnen kaft

KdG–DLO: VAND

Ik, een kotmadam/ Henri van Daele. — Gent : Gakko, 1971. —
125 p.

EHC: 618827 [C0–161 d]

EHC: 752131

Luxe-binding

Ik, een kotmadam/ Henri van Daele. — 3 ed. — Gent : Gakko,
1972. — 125 p.

EHC: 752132

Joran, tovenaar met́eén ster/ Henri van Daele ; [ill.] Gregie de
Maeyer. — Leuven : Davidsfonds, 1988. — 238 p. : ill. —
(Jeugdreeks ; 201). — ISBN 90–6152–440–7

EHC: 752246

SL: PRVL–DAEL

De keizer lacht/ Henri van Daele ; [ill.] Joep Bertrams. —
Averbode : Altiora, 2000. — 95 p. : ill. — (Jeans-boeken ;
2000: 2). — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–317–1544–1

SL: PRVL–DAEL

EHC: 752115

KdG–DLO: VAND



Der Maruffel : vom Tier, das nicht mittwollte/ Henri van Daele ;
[ill.] Th é Tjong-Khing ; [vert.] Marie Ashauer-Schubach ;
e.a. — Weinheim : Anrich, 1998. — 43 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De Maroefel, of het beest dat niet
meewou. — ISBN 3–89106–348–2

EHC: 752118

Maruflen/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing ;
[vert.] Emil Hauge. — Aarhus : CDR, 1998. — 47 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De Maroefel of het beest dat niet
meewou. — ISBN 87–7841–109–2

EHC: 752117

Pitjefaan/ Henri van Daele ; [ill.] Pieterjan Grasmayer. —
Westbroek : Harlekijn, 1983. — 97 p. : ill. —
ISBN 90–6386–010–2

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–DAEL 1983

EHC: 752133

Pitjemoer/ Henri van Daele ; [ill.] Pieterjan Grasmayer. —
Westbroek : Harlekijn, 1984. — 97 p. : ill. —
ISBN 90–6386–036–6

EHC: 752106

Prinzessinnen und so . . . : aberwitzige Geschichten für kleine
Drachen/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Stuttgart : Urachhaus, 1998. — 126 p. : ill. —
ISBN 3–8251–7217–1

EHC: 752056

De radijsjeskoning/ Henri van Daele. — Averbode : Altiora,
2000. — 81 p. — (Zonneland-pocket ; 4). — Doelpubliek:
Vanaf 10 jaar. — ISBN 90–317–1569–7

EHC: 752053

SL: PRVL–DAEL

Sprookjes voor een verre prinses/ Henri van Daele. — S.l. : Van
Daele, 2008. — 151 p.

EHC: 752108

Ti / Henri van Daele ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ;
e.a. — Weinheim : Anrich, 1999. — 260 p. — Oorspronkelijke
titel: Ti. — ISBN 3–89106–364–4

EHC: 752039

Ti : roman/ Henri van Daele ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van
Beek ; e.a. — Weinheim : Beltz & Gelberg, 2002. — 260 p. —
(Gulliver Taschenbuch ; 877). — Oorspronkelijke titel: Ti. —
ISBN 3–407–78877–0

EHC: 752040

Tijl Uilenspiegel/ [pass. aut.] Charles de Coster ; Henri van
Daele ; [ill.] Joep Bertrams. — Averbode : Altiora, 2000. —
183 p. : ill. — (Top-boeken ; 2000: 12). — Vanaf 11 jaar. —
ISBN 90–317–1630–8

EHC: 752038

SL: PRVL–DAEL

De tovenaar van Oz/ Henri van Daele ; [pass. aut.] L. Frank
Baum. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 147 p. —
(Klassieker ; 2005: 2). — ISBN 90–5908–147–1

EHC: 752126

XIOS–CH: Fict B DAEL 2005

SL: PRVL–DAEL

Een trui van mij met jou erin/ Henri van Daele. —
Dendermonde : De Cuyper-Robberecht, 1975. — 96 p.

EHC: 752030

Bruin kartonnen kaft met witte belettering

EHC: 752112

Linnen omslag met zwarte belettering

Van de grizzly die niet slapen wou/ Henri van Daele ;
[ill.] Aljoscha Blau. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2004. —
47 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Vom Grizzly, der nicht
schlaffen wollte. — ISBN 90–5908–115–3

EHC: 752129

SL: PRVL–DAEL

Vom Grizzly, der nicht schlafen wollte/ Henri van Daele ;
[ill.] Aljoscha Blau ; [vert.] Monica Barendrecht ; e.a. —
Zürich : Bajazzo, 2004. — 46 p. : ill. — ISBN 3–907588–53–3

EHC: 752058

Het zesde zegel/ Henri van Daele. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds, 1987. — 169 p. — (Davidsfonds ; 648). —
ISBN 90–6152–410–5

UA–CST: MAG–B 14917

EHC: 752120

De zevende lente van Alexander, clown/ Henri van Daele ;
[ill.] Annet Kossen. — Westbroek : Harlekijn, 1988. — 66 p. —
ISBN 90–6386–060–9

EHC: 752123

Gebroken brood/ Geert Daenen. — Houthalen : Daenen,
1985. — 60 p.

EHC: 751968

Brutus heeft honger/ Mathijs Deen. — Amsterdam : Rap,
2011. — 93 p. — ISBN 978–90–6005–821–3

EHC: 752273

Niets is wat het lijkt/ Thierry Deleu. — Soest : Boekscout,
2010. — 115 p. — ISBN 978–90–8834–758–0

EHC: 751851

Tutto rosa : come fu che il maialinio si ritrovò con la coda
riccia / Gerda Dendooven ; [vert.] Paris Dafne. — Bologna :
Comma 22, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hoe het
varken aan zijn krulstaart kwam. — ISBN 978–88–6503–031–8

EHC: 751981

Uit vuur geboren: het levensverhaal van koningin Draupadi,
heldin uit de Mahabharata/ Nicole Derycker. — Leuven :
Davidsfonds, 2010. — 269 p. — ISBN 978–90–815725–1–4

KdG–DLO–NP: DERY

EHC: 744313



Sous la feuilĺee : conte d'une fauvettèa ses petits/ Paul
Designolle ; [ill.] F. Masśe ; e.a. — 11 ed. — Paris : Librairie
d'éducation nationale. — 192 p. : ill. — (Bibliothèque
d'éducation ŕecŕeative ; [ 1])

EHC: 752578

Zonsverduistering boven Brugge/ Vic de Donder. — 2 ed. —
Leuven : Davidsfonds, 2000. — 441 p. —
ISBN 90–6306–410–1

KdG–DLO–NP: DOND

EHC: 623978 [C0–171 d]

C0

UA–CST: MAG–B 48253

Torenhoog en mijlen breed : een toekomstverhaal/ Tonke
Dragt. — 2 ed. — Amsterdam : Leopold, 1971. — 303 p. :
ill. — ISBN 90–258–3303–9

EHC: 752514

Wie vermoordde Darwin?/ Piet Duthoit. — Antwerpen :
Houtekiet, 2010. — 303 p. — ISBN 978–90–8924–110–8

KdG–DLO–NP: DUTH

EHC: 744211

Vogelvlucht : gedichten/ Giselle Ecury. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2010. — 37 p. — ISBN 978–90–6265–659–2

EHC: 752330

Kort begryp van het wonderlyck leven, van den H. Joannes
Capistranus confesseur van de orden der minder-broeders/
eenen minderbroeder recollect. — Antwerpen : by Hendrick
Thieullier, 1695. — 144, [2] p. : front. ; 12° ; A–F12. — Tekst
in romein ; bibliografische referentie STCV 3149918. —
Vingerafdruk: 169512 - # b1 A3 h,$ : # b2 F6 n$L

EHC: K 241888 [C2–563 i]

EHC: 751998

Woordenzaad/ Aaf van der Eng. — S.l. : Van der
Eng-Molenaar, 1995

EHC: 751962

England/ John Escott. — Oxford : Oxford University Press,
2008. — 56 p. — Met Audio-cd. — LC 2009284019 ;
ISBN 978–0–19–423380–4 ; ISBN 0–19–423380–4

KdG–DLO–NP: ESCO

London/ John Escott. — Oxford : Oxford University Press,
2008. — 56 p. — Met Audio-cd. — LC 2009284789 ;
ISBN 978–0–19–423374–3 ; ISBN 0–19–423374-X

KdG–DLO–NP: ESCO

New York/ John Escott. — Oxford : Oxford University Press,
2008. — 56 p. — Met Audio-cd. —
ISBN 978–0–19–423373–6 ; ISBN 0–19–423373–1

KdG–DLO–NP: ESCO

Scotland/ John Escott. — Oxford : Oxford University Press,
2008. — 56 p. — Met Audio-cd. — ISBN 978–0–19–423623–2

KdG–DLO–NP: FLIN

L'Evridice : facsimile libretto/ [libr.] Ottavio Rinvccini. — S.l. :
De Swerts, 2007. — 1 libretto. — Facsimile: 1600: Fiorenza

Artesis-KC: UM–LZ–RINUC-euridic-1

La rabbia e l'orgoglio/ Oriana Fallaci. — 4 ed. — S.l. : BUR,
2011. — 161 p. — ISBN 978–88–17–03560–6

Artesis-VT: L 850 M–B 46713

La favola d'Orfeo/ [comp.] Claudio Monteverdi ;
[libr.] Alessandro Striggio. — S.l. : De Swerts, 2007. — 1
libretto. — Facsimile: 1607: Mantova

Artesis-KC: UM–LZ–MONTE-favolad-1

Nan's zonnige zomer/ Frieda van Felden ; [ill.] Adri Alindo. —
8 ed. — Delft : Meinema. — 262 p. : ill.

EHC: 752504

Mak-Woh : het blanke indianen-opperhoofd/ Emile Fischer ;
[vert.] A.D. Hildebrand. — Naarden : Rutgers, 1945. — 153 p. :
ill.

EHC: 752517

Blind op me oge : verzamelde teksten/ Bob Fosko. — S.l. :
Nieuw Amsterdam, 2011. — 158 p. : ill. —
ISBN 978–90–468–1083–5

EHC: 752264

De bloem en het bijtje/ S. Franke ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — Alkmaar : Kluitman. — 24 p. : ill. — (Op weg
naar school ; 2). — Doelpubliek: Leeftijd 4–7 jaar

EHC: 752567

Vriend Dood : biecht van een lustmoordenaar/ Jean-Paul
Franssens. — Amsterdam : Harmonie, 1988. — 194 p. —
ISBN 90–6169–344–6

EHC: 751611

Chronique des temps mérovingiens (Livre 4 et Continuations)/
Fredegarius [ Scholasticus] ; [edit.] John Michael
Wallace-Hadrill ; [edit.] Olivier Devillers ; [edit.] Jean
Meyers. — Turnhout : Brepols, 2001. — 284 p. — (Miroir du
moyenâge ; 2001: 1). — Franse en Latijnse tekst. —
ISBN 2–503–51151–1

UA–CST: GES 944 H 70 FRED 2001

UA–CST: HB–TL–MULDW

Les chroniques (extraits)/ Froissart ; [vert.] A. Perier. — Paris :
Hatier. — 80 p. — (Les classiques pour tous ; 140)

EHC: 509699 [C3–125 e / ds 45 e]

Zigzags/ Théophile Gautier. — Paris : Magen, 1845. — 354 p.
EHC: 751868

Guido Gezelle's dichtwerken. — Thielt : Lannoo, 1925. — 14 v.
UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–VZWK 25

EHC: 751902

8



Rijmsnoer/ Guido Gezelle. — 5 ed. — Thielt : Lannoo,
1925. — 2 v. — (Guido Gezelle's dichtwerken ; 7(=v. 1)) ;
(Guido Gezelle's dichtwerken ; 8(=v. 2))

UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–VZWK 25:7–8

1–2

EHC: 751902:7–8

2

Toute vie respire langage/ Guido Gezelle ; [vert.] Antoon
Carette. — Brugge : Carette, 2009. — 45 p.

UA–CST: MAG–BR–B 2224

EHC: 732792

Instants/ Marie-Jo Gobron ; [ill.] Roger Gobron. — S.l. : s.n.,
1984. — 139 p. : ill.

EHC: 751870

Dode zielen/ Nikolaj Gogol ; [vert.] Arthur Langeveld ;
[medew.] Marente De Moor. — 7 ed. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 424 p. — (Perpetua
reeks ; 2011: 4). — Oorspronkelijke titel: Mjortvye doesji. —
ISBN 978–90–253–6772–5

EHC: 752016

Peter op wintervakantie/ Alain Grée ; [ill.] Philippe
Salembier. — S.l. : Casterman, 1966. — 19 p. : ill. —
(Rinkelbel-reeks ; 1966: 1)

EHC: 752582

Schaduwwaarheid/ Karin de Groot. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2011. — 221 p. — ISBN 978–90–468–0965–5

EHC: 752261

De mensendokter/ Arnon Grunberg ; [medew.] Iki Freud. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2011. — 248 p. —
ISBN 978–90–388–9439–3

EHC: 752367

Contre Henri schismatique et hérétique, suivi de : Contre les
hérétiques et schismatiques (anonyme)/ Guillaume Monachi ;
[edit.] Monique Zerner. — Paris : Cerf, 2011. — 340 p. —
(Sources chŕetiennes ; 541). — Latijnse en Franse tekst. —
ISBN 978–2–204–09595–2

UA–CST: MAG–OW–AA 31911

BSA: LZ 250/1/541

Wolletje, het kleine schaap/ Gijs Haag ; [ill.] Simonne
Baudouin. — S.l. : Casterman, 1956. — 19 p. : ill. —
(Rinkelbel-reeks ; 1956: 3)

EHC: 752580

Der Große Fall : Erz̈ahlung/ Peter Handke. — Berlin :
Suhrkamp, 2011. — 278 p. — ISBN 978–3–518–42218–2

UA–CST: MAG–OW–B 81956

Immer noch Sturm/ Peter Handke. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2010. — 165 p. — ISBN 978–3–518–42131–4

UA–CST: MAG–OW–B 81955

Van de dieren en andere verhalen/ A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 13 p. : ill.

EHC: 752588:2

Convoluut

Van drie jongens en andere verhalen/ A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill.

EHC: 752588:3

Convoluut

Verhalen voor kinderen : de kleine schouwvager en Willem en
zijn maten/ A. Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill.

EHC: 752588:1

Convoluut

Het weesje en andere verhalen/ A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 16 p. : ill.

EHC: 752588:4

Convoluut

Henry VIII and his six wives/ Janet Hardy-Gould. — Oxford :
Oxford University Press, 2008. — 56 p. — LC 2009294222 ;
ISBN 978–0–19–479062–8 ; ISBN 0–19–479062–2

KdG–DLO–NP: HARD

Likmevestje/ Elma van Haren ; [ill.] Walter van Lotringen. —
Amsterdam : Harmonie, 2011. — 60 p. : ill. —
ISBN 978–90–6169–968–2

EHC: 752202

Wegwezen!/ Martha Heesen ; Marco Kunst ; Joke van
Leeuwen ; e.a. — Amsterdam : Querido, 2011. — 173 p. :
ill. — Titel varieert: Wegwezen! Ga op reis met. —
ISBN 978–90–451–1243–5

EHC: 752243

Wij dansen niet/ Ellen Heijmerikx. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2011. — 191 p. — ISBN 978–90–468–1059–0

EHC: 752326

Alles stroomt : fragmenten/ Herakleitos ; [vert.] Paul Claes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. —
(Baskerville serie ; 2011: 2). — ISBN 978–90–253–6888–3

EHC: 752374

Het Gilgamesj-epos/ [edit.] Theo de Feyter ; [medew.] Frank
Westerman. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2011. — 151 p. — (Perpetua reeks ; 2011: 7). —
ISBN 978–90–253–6841–8

UA–CST: MAG–OW–B 82130

EHC: 752237

Van bot tot bloem/ Jan Heuts ; Willy Stevens ; [ill.] Jan
Waterschoot ; e.a. — Lier : Van In, 1953-1958. — 6 v. in 8 bdn
: ill. — Met Handleiding

EHC: 735247

2:2; 3; 6



Volledige werken/ Emanuel Hiel ; [compil.] Laura Hiel ; e.a. —
Brussel : Hessens, 1933-1934. — 6 v.

UA–CST: RG 4055 B 30

1–6

UA–CST: MAG–OW–B 38888

1–6

Artesis-KC: MM–LE–HIEL-volledi-6

1–6

EHC: C 70439 [S0–129 c]

1–6

Alles wat je wilt weten over Sinterklaas (en nog veel meer!)/
Natalie van der Horst ; Gaby Kuijpers ; Ellen de Roos ;
[ill.] Alex de Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 63 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1217–2

EHC: 752180

Kasimir und Karoline/ Ödön von Horv́ath ; [edit.] Klaus
Kastberger ; [edit.] Kerstin Reimann ; [medew.] Julia
Hamminger ; e.a. — Berlin : De Gruyter, 2009. — 590 p. :
ill. — (Wiener Ausgabe s̈amtlicher Werke : historisch-kritische
Edition ; 4). — ISBN 978–3–11–019614–6 ;
ISBN 3–11–019614-X

UA–CST: MAG–OW–C 15822

De verzwegen Boon : hommage aan Louis Paul Boon/ Pol
Hoste. — Aalst : Balanseer, 2010. — 162 p. —
ISBN 978–90–79202–08–9

UA–CST: MAG–OW–B 81890

EHC: 747527

Imágenes exteriores, sonidos interiores/ Ricardo Huerta. —
México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de Ḿexico,
1981. — Ill. — ISBN 968–5828–73–3

UA–CST: MAG–MEX–B 11291

De klokkenluider van de Notre-Dame/ Victor Hugo ;
[vert.] Willem Oorthuizen ; [medew.] Jan van Aken. — 2 ed. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 573
p. — (Perpetua reeks ; 2011: 5). — Oorspronkelijke titel:
Notre-Dame de Paris. — ISBN 978–90–253–6872–2

EHC: 752025

Maarten Luther : vertelling voor kinderen/ W.G. van de Hulst ;
[ill.] Jan van Wijk. — Amsterdam : Nederlandsch
Bijbelgenootschap. Jeugd-Commissie, 1917. — 23 p. : ill. —
Doelpubliek: Voor de kinderen der zondagsscholen

EHC: 751745

L'Iliade : epoṕee du 12e siècle sur la guerre de Troie/
[edit.] Francine Mora. — Turnhout : Brepols, 2003. — 358
p. — (Miroir du moyenâge ; 2003: 3). — Latijnse en Franse
tekst. — ISBN 978–2–503–51203–7

UA–CST: MAG–OW–B 82037

Engel in het raam op het oosten : hedendaagse poëzie uit
Roemenïe / [compil.] Jan H. Mysjkin ; Mircea Iv̆anescu ; Ileana
Mălăncioiu ; Dinu Fl̆amând ; e.a. — Gent : Poëziecentrum,
2010. — 194 p. — ISBN 978–90–5655–434–7

EHC: 752212

De ontsporing/ Paul Jambers. — Antwerpen : Houtekiet,
2011. — 254 p. — ISBN 978–90–8924–194–8

EHC: 752340

Mirada interior / Enrique Jaramillo Levi. — Ḿexico, D.F. :
Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2009. — 159
p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2009: 1). —
ISBN 978–968–9259–16–9

UA–CST: MAG–MEX–B 11301

La foi orthodoxe/ Jean Damascène ; [edit.] B. Kotter ; [edit.] P.
Ledrux ; [medew.] V. Kontouma-Conticello ; e.a. — Paris :
Cerf, 2010. — (Sources chrétiennes ; 535) ; (Sources
chŕetiennes ; 540). — Griekse en Franse tekst

UA–CST: MAG–OW–AA 30342

1–2

BSA: LZ 250/1/

1–2

Ge zijt in 1925 aan 't leven : drie disparate brieven van Floris
Jespers aan Paul van Ostaijen/ [edit.] Henri-Floris Jespers ;
[edit.] Matthijs de Ridder ; [edit.] Ann Blommaert. —
Antwerpen : Genootschap van Ostaijen, 2010. — 32 p. —
(Publicaties van het Paul van Ostaijen Genootschap ; 3). —
ISBN 978–94–90889–02–9

EHC: 752139

Ma cabine t́eléphonique africaine/ Lieve Joris ; [vert.] Marie
Hooghe. — Arles : Actes Sud, 2011. — 163 p. —
Oorspronkelijke titel: Mijn Afrikaanse telefooncel. —
ISBN 978–2–7427–9720–2

EHC: 751579

De grenzeloze kus/ Marja Kema. — Tielt : Lannoo, 2005. —
151 p. — ISBN 90–8568–031-X

EHC: 752416

Het slot op den Hoef/ C. Joh. Kieviet. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf. — 223 p. : ill. — (Oranje-bibliotheek
voor jongens en meisjes ; [ 25])

EHC: 752515

La grande dame et le petit garçon/ Geert de Kockere ;
[ill.] Kaatje Vermeire ; [vert.] Daniel Cunin. — Rodez :
Rouergue, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: De vrouw en
het jongetje. — ISBN 978–2–8126–0190–3

EHC: 751974

De vrouw en het jongetje/ Geert de Kockere ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — S.l. : Reader, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
De vrouw en het jongetje ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–86777–0–8

EHC: 751949

De man met de schaar : roman/ Iris Koppe. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2011. — 253 p. — ISBN 978–90–234–5994–1

EHC: 751555



Verplaatste personen/ Gerrit Krol. — Heiloo : Reservaat,
2009. — 81 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–092–9

EHC: 751634

De melancholie van een man zonder toekomst/ C.L.
Kruithof. — Amsterdam : Gopher, 2011. — 66 p. —
ISBN 978–90–5179–982–8

EHC: 751651

Franchement/ Raymonde Kums. — Paris : La Pensée
universelle, 1988. — (Pòetes du temps présent ; 1988: 1). —
ISBN 2–214–07782–0

EHC: 751675

Lamento della Madalena : lasciatemi morire :à voce sola
sopra il lamento d'Arianna : voor sopraan en basso continuo :
libretto / [comp.] Claudio Monteverdi ; [edit.] Gerardus De
Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1 libretto. — Samen met
Lamento della Madalena : lasciatemi morire :à voce sola sopra
il lamento d'Arianna : voor sopraan en basso continuo :
facsimile ; samen met [Lamento della Madalena : lasciatemi
morire : à voce sola sopra il lamento d'Arianna : voor sopraan
en basso continuo : getrouwe weergave] ; samen met [Lamento
della Madalena : lasciatemi morire :à voce sola sopra il
lamento d'Arianna : voor sopraan en basso continuo :
gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1638

Artesis-KC: UM–ZCA–MONTE-lamento-1

Lamento della Ninfa : a 4 voci : canto, doi tenori e basso e
basso continuo : libretto/ [comp.] Claudio Monteverde ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1
libretto. — Samen met Lamento della Ninfa : a 4 voci : canto,
doi tenori e basso e basso continuo : facsimile uit het alto
primo-stemboek ; samen met Lamento della Ninfa : a 4 voci :
canto, doi tenori e basso e basso continuo : facsimile uit het
tenore primo-stemboek ; samen met Lamento della Ninfa : a 4
voci : canto, doi tenori e basso e basso continuo : facsimile uit
het tenore secondo-stemboek ; samen met Lamento della Ninfa :
a 4 voci : canto, doi tenori e basso e basso continuo : facsimile
uit het basso primo-stemboek ; samen met Lamento della Ninfa
: a 4 voci : canto, doi tenori e basso e basso continuo : facsimile
uit het basso continuo-stemboek ; samen met [Lamento della
Ninfa : a 4 voci : canto, doi tenori e basso e basso continuo :
getrouwe weergave] ; samen met [Lamento della Ninfa : a 4
voci : canto, doi tenori e basso e basso continuo :
gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1638

Artesis-KC: UM–ZCA–MONTE-lamento-1

Lamento d'Orfeo : che vegg'io, ohimè che miro? A voce sola e
basso continuo : libretto/ [comp.] Sigismondo d' India ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2003. — 1
libretto. — Samen met Lamento d'Orfeo : che vegg'io, ohimè
che miro? A voce sola e basso continuo : facsimile ; samen met
Lamento d'Orfeo : che vegg'io, ohimè che miro? A voce sola e
basso continuo : titelpagina & opdracht & tavola delle arie ;
samen met Lamento d'Orfeo : che vegg'io, ohimè che miro? A
voce sola e basso continuo : getrouwe weergave ; samen met
Lamento d'Orfeo : che vegg'io, ohimè che miro? A voce sola e
basso continuo : gemoderniseerde partituur ; samen met
Lamento d'Orfeo : che vegg'io, ohimè che miro? A voce sola e
basso continuo : gemoderniseerde werkpartituur ; jaar van
compositie: 1621

Artesis-KC: UM–ZCA–DINDI-lamento-1

Sterrenogen : erotica/ Eef Lanoye. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 143 p. — ISBN 978–90–295–7599–7

EHC: 751580

Het goddelijke monster : de trilogie : Het goddelijke monster.
Zwarte tranen. Boze tongen/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2011. — 849 p. — ISBN 978–90–446–2011–5

EHC: 752240

De geiten van Fouad/ Catherine De Lasa ; [ill.] Lisa Marlow ;
[medew.] Ria Swinnen ; e.a. — Averbode : Averbode, 2011. —
32 p. : ill. — (Leeskriebel ; 11: 2)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2011–2012,2

XIOS–CH: Fict B LASA 2011

KdG–DLO: DELA j

De tuin : gedichten/ Johan Lavens. — Sint-Baafs-Vijve :
Oranje-De Eenhoorn, 1969. — 46 p.

EHC: 751960

Bezoekjaren/ Joke van Leeuwen ; Malika Blain. —
Amsterdam : Querido, 2011. — 156 p. —
ISBN 978–90–451–1191–9

EHC: 752274

Waarom lig jij in mijn bedje?/ Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Querido, 2011. — Ill. — uitvouwboek. —
ISBN 978–90–451–1230–5

EHC: 752277

SL: PREX–LEEU

Taropatch/ David Lloyd ; [ill.] Luk Duflou. — S.l. : Duflou. —
Ill.

EHC: 752074

Ik, Hollywood/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2011. — 639 p. — ISBN 978–90–468–1039–2 ;
ISBN 978–90–468–1038–5

EHC: 752282

Meester Jeanne Jacqueline/ Jet Luber. — Rotterdam : Van
Nelle. — 198 p.

EHC: 752486

‘De Zeedistels’/ Jet Luber ; [ill.] Lies Hendriks. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1932. — 237 p. : ill.

EHC: 752525

Het menselyk bedryf/ Jan Luiken ; Caspar Luiken. —
Rotterdam : Scala, 1978. — Ill. — ISBN 90–6221–601–3

EHC: 751898

Maak ons overbodig : liturgie en spiritualiteit 2011/
[edit.] Marie-Claire Ongenaert ; [edit.] Karel Malfliet ;
[edit.] Broederlijk Delen. — Brussel : Broederlijk Delen,
2011. — 58 p.

BSA: LZ 230/42/2011



Encyrcus : groot encyclopedisch naslagwerk der verzonnen
verbeelding/ Rob Maaskant. — Middelberg : Stichting CBK
Zeeland, 2011. — Ill. — (Slibreeks groot ; 135). —
ISBN 978–90–6354–141–5

EHC: 752457

Bloedende Betuwe/ Richard McMillan. — Amsterdam :
Elsevier, 1945. — 50 p. : ill.

EHC: 751824

Hola, Caron : dialogue : libretto/ [comp.] Orlando di Lasso ;
Olivier de Magny ; [edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De
Swerts, 2008. — 1 libretto. — Samen met Hola, Caron :
dialogue : getrouwe weergave ; samen met Hola, Caron :
dialogue : gemoderniseerde partituur ; tekst incipit: Hola,
Caron, nautonnier infernale

Artesis-KC: UM–ZG–LASSU-holacar-1

Hola, hola Charon : dialogue : libretto/ Olivier de Magny ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2009. — 1
libretto. — Samen met Hola, hola Charon : dialogue : getrouwe
weergave ; samen met Hola, hola Charon : dialogue :
gemoderniseerde partituur ; tekst incipit: Hola, hola Charon,
nautonnier infernal

Artesis-KC: UM–ZD–ANONI-holahol-1

De Midaksteeg/ Nagieb Mahfoez ; [vert.] Dĵuke Poppinga. —
Breda : Geus, 2011. — 347 p. — Oorspronkelijke titel: Zoekaak
al-Midakk. — ISBN 978–90–445–1141–3

EHC: 752017

Les aventures des trois princes de Serendip, suivi de : Voyage en
sérendipit́e / Louis de Mailly ; [medew.] Aude Volpilhac ;
e.a. — Vincennes : Marchaisse, 2011. — 242 p. : ill. —
ISBN 978–2–36280–003–0

UA–CST: MAG–OW–B 81481

Lettres/ de [Mme.] Maintenon ; [edit.] Hans Bots ;
[edit.] Euǵenie Bots-Estourgie. — Paris : Champion, 2009. — 7
v. — (Bibliothèque des correspondances, mémoires et
journaux ; 52) ; (Biblioth̀eque des correspondances, mémoires
et journaux ; 61). — ISBN 978–2–7453–1882–4

UA–CST: MAG–OW–B 56065

1; 3

De 13 uren des levens/ Robert Mann. — Utrecht : Bruna,
2003. — 400 p. : ill. — ISBN 90–229–8697–7

KdG–DLO–NP: MANN

UA–CST: MAG–B 54780

Aan de andere kant van de zee. . ./ Marina Marcolin ; Janna
Carioli. — Rijswijk : Vier Windstreken, 2010. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Giordano del faro. —
ISBN 978–90–5116–134–2

SL: PREX–MARC

KdG–DLO: A

Rob en Jacky aan zee/ Marcel Marlier. — Doornik : Casterman,
1999. — 19 p. : ill. — (Avonturenland ; 1999: 1). —
ISBN 90–303–0446–4

EHC: 751614

Spaans vuur/ Wouter van Mastricht. — Uithoorn : Karakter,
2007. — 608 p. — ISBN 978–90–6112–096–4

KdG–DLO–NP: MAST

EHC: 735426

Paludismo : o la revolucíon en la selva (novela de tierra
caliente de Ḿexico)/ Bernardino Mena Brito ; [edit.]́Alvaro
Ruiz Abreu. — Villahermosa, Tab. : Universidad Juárez
Autónoma de Tabasco, 2001. — 104 p. — (Biblioteca
universitaria de literatura: serie Clásicos tabasqueños ; 1). —
ISBN 968–7991–41–0

UA–CST: MAG–MEX–B 11285

Duhkha/ Sigmund Ḿendez. — Ḿexico, D.F. : Universidad
Autónoma de la Ciudad de Ḿexico, 2006. — 138 p. —
(Coleccíon Poeśıa ; 2006: 1). — ISBN 968–9037–24–2

UA–CST: MAG–MEX–B 11306

De modo que esto es la muerte/ Ronaldo Meńendez. —
Madrid : Ediciones Lengua de Trapo, 2002. — 125 p. —
(Coleccíon Nueva biblioteca ; 69). — ISBN 84–89618–90–9

UA–CST: HB–TL–MAESR

Met het licht op 2005 : een kerst-bloemlezing van
verhandelingen, kortverhalen en gedichten, bij de overstap naar
2005/ [compil.] Rene Venken Bergers. — Hasselt :
Kandelaartje, 2004. — 72 p. : ill.

EHC: 751965

N30+ : nieuwe zinnen/ Jeroen Mettes ; [edit.] Piet Joostens ;
[edit.] Frans Willem Korsten ; [edit.] Daniel Rovers. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 261 p. — (Nagelaten
werk ; 2). — ISBN 978–90–284–2421–0

EHC: 752319:2

Nagelaten werk/ Jeroen Mettes ; [edit.] Piet Joostens ;
[edit.] Frans Willem Korsten ; [edit.] Daniel Rovers. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 2 v. —
(Wereldbibliotheek ; 2011: 5)

EHC: 752319

1–2

Weerstandsbeleid : nieuwe kritiek/ Jeroen Mettes ; [edit.] Piet
Joostens ; [edit.] Frans Willem Korsten ; [edit.] Daniel
Rovers. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 373 p. —
(Nagelaten werk ; 1). — ISBN 978–90–284–2420–3

EHC: 752319:1

De este modo se llena un vacı́o / Eduardo Miĺan. — México,
D.F. : Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2006. —
157 p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2006: 2). —
ISBN 968–9037–13–7

UA–CST: MAG–MEX–B 11307

Ancrene Wisse : guide for anchoresses : a translation based on
Cambridge, Corpus Christi College, MS 402/ Bella Millett. —
Exeter : University of Exeter Press, 2009. — 331 p. — (Exeter
medieval texts and studies ; 2009: 1). —
ISBN 978–0–85989–776–1 ; ISBN 978–0–85989–775–4

UA–CST: RG 2149 A 6



Strootjes/ Toon de Mindere. — Oedelem : Hemelwerke,
1937. — 46 p.

EHC: 752338

Iedereen prinses/ Brigitte Minne ; [ill.] Merel Eyckerman. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2009. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–563–5

SL: PRVL–MINN

XIOS–CH: Fict K MINN 2009

KdG–DLO: I

Kronkels/ Inge Misschaert ; [ill.] Benjamin Leroy. —
Averbode : Averbode, 2011. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3286)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2011–2012,2

EHC: 751952

Wer ist hier der Chef?/ Bart Moeyaert ; [ill.] Katrien Matthys ;
[vert.] Mirjam Pressler. — M̈unchen : Hanser, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: De baas van alles. —
ISBN 978–3–446–23789–6

EHC: 751971

Mama heeft kanker/ Sine Van Mol ; [ill.] Ann De Bode. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–194–1

Artesis-G: G 616.006 G–MOL 2010

Olivia heeft zin in zomer/ Elisabeth Mollema ; [ill.] Gertie
Jaquet. — Tielt : Lannoo, 2008. — 183 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7806–3

EHC: 752384

Monseigneur Auvergne : archevêque d'icone. — Lille : Lefort,
1859. — 296 p.

EHC: 752566

De mooiste sprookjes/ [ill.] Maj Lindman. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 752574

Zee-binnen/ Margriet de Moor. — Den Haag : XL, 2009. —
182 p. — ISBN 978–90–254–2679–8

EHC: 751630

Dubbelspel/ Max Moragie ; [pass. aut.] Ward Hulselmans. —
Antwerpen : Houtekiet, 2011. — 169 p. — (Witse ; 6). —
ISBN 978–90–8924–158–0

EHC: 751633

Het reuzenrad/ Frederick Morel. — Antwerpen : Artus,
2011. — 190 p. — Oorspronkelijke titel: The ferris wheel. —
ISBN 978–90–79048–17–5

EHC: 751554

Gestameld liedboek : moedergetijden/ Erwin Mortier. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 190 p. —
ISBN 978–90–234–6409–9

EHC: 752023

De 6de dag/ Tine Mortier ; [ill.] Tom Schamp. — S.l. : Reader,
2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel: De zesde dag ; Chinese
tekst. — ISBN 978–986–86777–6–0

EHC: 751992

Mare en de dingen/ Tine Mortier ; [ill.] Kaatje Vermeire. —
S.l. : Reader, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Mare en de
dingen ; Chinese tekst. — ISBN 978–986–84499–8–5

EHC: 751935

Marie et les choses de la vie/ Tine Mortier ; [ill.] Kaatje
Vermeire ; [vert.] Josiane Bardon. — S.l. : Sorbier, 2011. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Mare en de dingen. —
ISBN 978–2–7320–3991–6

EHC: 751972

Nachtboek, 1978–1984/ [pass. aut.] Jan Fabre. — Antwerpen :
Bezige Bij, 2011. — 234 p. — ISBN 978–90–8542–280–8

EHC: 749092

KMSKA: MONO–BA 3404

Huisje Zonneschijn/ Nanda ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 3
ed. — Haarlem : Sleutel, 1958. — 156 p. : ill. — Doelpubliek:
9–11 jaar

EHC: 752522

'n Lastig logeetje/ Nanda ; [ill.] Christine Damen. — Utrecht :
De Haan. — 216 p. : ill. — Titel varieert: Een lastig logeetje

EHC: 752495

Miep Hofland/ Nanda ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 189 p. : ill.

EHC: 752147

Een muisje met een staartje/ Nanda ; [ill.] Rein van Looij. — 2
ed. — Haarlem : Sleutel, 1958. — 155 p. : ill. — Leeftijd: 9–11
jaar

EHC: 752521

Wat inéén week gebeurde/ Nanda. — Eindhoven : Pelgrim,
1946. — 120 p. : ill.

EHC: 752527

Met bonzend hart : brieven aan Hella S. Haasse/ Willem
Nijholt. — Amsterdam : Querido, 2011. — 340 p. —
ISBN 978–90–214–4014–9

EHC: 751583

O, monster eet me niet op!/ Carl Norac ; [ill.] Carll Cneut. —
S.l. : s.n., 2010. — 23 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: O,
monster eet me niet op! ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–84499–6–1

EHC: 751930

O, monster eet me niet op!/ Carl Norac ; [ill.] Carll Cneut. —
S.l. : s.n., 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel: O, monster eet
me niet op! ; Koreaanse tekst. — ISBN 978–89–7766–123–3

EHC: 751933



O monster, moenie my opeet nie!/ Carl Norac ; [ill.] Carll
Cneut ; [vert.] Nicol Stassen ; [edit.] Carina
Diedericks-Hugo. — Pretoria : Protea, 2010. — Ill. —
ISBN 978–1–86919–408–6

EHC: 751978

Notre chansonnier= Ons zangboekje/ Sint-Viktors Gesticht
[Alsemberg] ; Institut Saint-Victor [Alsemberg]. — Alsemberg :
Institut Saint-Victor. — 117 p.

EHC: 751593

Ubåt / Bart Van Nuffelen ; [ill.] Bert Dombrecht ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Stockholm : Turbine, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Onderzeeboot ; Zweedse tekst. —
ISBN 978–91–979086–1–0

EHC: 751913

O intemerata : a voce sola e basso continuo : libretto= O quam
tu pulchra es : motet voor tenor (of sopraan) en basso continuo
: libretto / [comp.] Alessandro Grandi ; [edit.] Gerardus De
Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1 libretto. — Samen met O
intemerata : a voce sola e basso continuo : facsimile van
Alessandro Grandi's motetti a voce sola ; samen met [O
intemerata : a voce sola e basso continuo : getrouwe weergave] ;
samen met [O intemerata : a voce sola e basso continuo :
gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1621

Artesis-KC: UM–KM–GRAND-ointeme-1

O quam tu pulchra es : a voce sola e b.c. : libretto= O quam tu
pulchra es : motet voor sopraan (of tenor) en basso continuo :
libretto / [comp.] Alessandro Grandi ; [edit.] Gerardus De
Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1 libretto. — Samen met O
quam tu pulchre es : a voce sola e b.c. : facsimile uit het
canto-stemboek ; jaar van compositie: 1625

Artesis-KC: UM–KM–GRAND-oquamtu-1

Officium Beatae Mariae Virginis, Pii V. pont. max. jussu
editum. — Antverpiae : ex officina Plantiniana, apud
Balthasarem Moretum, & viduam Joannis Moreti, & Jo.
Meursium, 1625. — [32], 636, [3] p. : ill. ; 8° ;∗-∗∗8 A–Z8

Aa-Rr8

MPM: 8 768

L'Orfeo : tragicomedia per musica : facsimile/ [comp.] Luigi
Rossi ; [libr.] Francesco Butti. — S.l. : De Swerts, 2007. — 1
libretto. — Facsimile: Handschrift

Artesis-KC: UM–LZ–ROSSI-orfeo-1

Commentaire sur l'ép̂ıtre aux Romains/ Origène ;
[edit.] Hammond Bammel ; [edit.] Luc Brésard ;
[medew.] Michel F́edou. — Paris : Cerf, 2009. — (Sources
chŕetiennes ; 532(=v. 1)) ; (Sources chrétiennes ; 539(=v. 2)) ;
(Sources chŕetiennes ; 543(= v. 3)). — Latijnse en Franse
tekst. — ISBN 978–2–204–09164–0 ;
ISBN 978–2–204–09417–7 ; ISBN 978–2–204–09657–7

UA–CST: MAG–OW–AA 25671

1–3

BSA: LZ 250/1

1–3

Orpheus hellevaart om Euridice : musiek-spel/ [libr.] Abraham
Alewyn. — S.l. : De Swerts, 2007. — 1 libretto. — Facsimile:
Amsterdam

Artesis-KC: UM–LZ–ALEWY-orpheus-1

Rodica en Dodica/ Paul van Ostaijen ; [ill.] Paul Verrept. —
Berchem : Larrios, 2011. — 68 p. : ill. —
ISBN 978–90–6445–825–5

EHC: 746374

KdG–DLO: VANO jp

Sonata para manos sucias/ Óscar de Pablo. — Ḿexico, D.F. :
Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2005. — 53
p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2005: 1). — ISBN 968–9037–01–3

UA–CST: MAG–MEX–B 11308

Het paard/ Elvis Peeters ; [ill.] Paul Verrept. — Berchem :
Larrios, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–6445–842–2

SL: PRVL–PEET

EHC: 747971

KdG–DLO: PEET j

De todos lados las voces/ Christian Pẽna. — México, D.F. :
Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2010. — 66
p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2010: 1). —
ISBN 978–607–7798–17–0

UA–CST: MAG–MEX–B 11302

Pianto d'Ariana : lasciatemi morire : voor sopraan en basso
continuo : libretto/ [comp.] Francesco Antonio Costa ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1
libretto. — Samen met Pianto d'Ariana : lasciatemi morire :
voor sopraan en basso continuo : facsimile ; samen met [Pianto
d'Ariana : lasciatemi morire : voor sopraan en basso continuo :
getrouwe weergave] ; samen met [Pianto d'Ariana : lasciatemi
morire : voor sopraan en basso continuo : gemoderniseerde
partituur]

Artesis-KC: UM–ZCA–COSTA-piantod-1

Pianto della Madonna :̀a voce sola sopra il lamento d'Arianna
: libretto = Pianto della Madonna : motet voor sopraan en
basso continuo : libretto/ [comp.] Claudio Monteverdi ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2004. — 1
libretto. — Samen met Pianto della Madonna :à voce sola sopra
il lamento d'Arianna : facsimile uit het soprano
primo-stemboek ; samen met Pianto della Madonna :à voce
sola sopra il lamento d'Arianna : facsimile uit het basso
continuo-stemboek ; samen met [Pianto della Madonna :à voce
sola sopra il lamento d'Arianna : getrouwe weergave] ; samen
met [Pianto della Madonna :à voce sola sopra il lamento
d'Arianna : gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie:
1641

Artesis-KC: UM–KM–MONTE-piantod-1

La manivelle, suivi de : Lettre morte/ Robert Pinget ;
[vert.] Samuel Beckett. — Paris : Minuit, 2001. — 157 p. —
Franse en Engelse tekst. — ISBN 2–7073–1061–1

UA–CST: MAG–OW–AA 31802



Raźon de bestia/ Hugo Plascencia. — Ḿexico, D.F. :
Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2008. — 85
p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2008: 1). — ISBN 968–9259–08–3

UA–CST: MAG–MEX–B 11303

Huis- en tuinpöezie/ Mathieu Plessers ; [ill.] Hilde
François-Martens. — S.l. : s.n. — 42 p. : ill.

EHC: 751967

The murders in the Rue Morgue/ Edgar Allan Poe ;
[edit.] Jennifer Bassett ; [ill.] Chris Koelle. — Oxford : Oxford
University Press, 2008. — 56 p. : ill. — Met Audio-cd. —
ISBN 978–0–19–479078–9 ; ISBN 0–19–479078–9

KdG–DLO–NP: POE

Poi che riseppe Orfeo : cantate voor sopraan en basso continuo
: libretto / [comp.] Alessandro Grandi ; [edit.] Gerardus De
Swerts. — S.l. : De Swerts, 2007. — 1 libretto. — Samen met
Poi che riseppe Orfeo : cantate voor sopraan en basso continuo :
facsimile : the British library : signatuur: ms. 31511 fol.
56r-63v ; samen met Poi che riseppe Orfeo : cantate voor
sopraan en basso continuo : getrouwe weergave the British
library : signatuur: ms. 31511 fol. 56r-63v ; samen met Poi che
riseppe Orfeo : cantate voor sopraan en basso continuo :
gemoderniseerde partituur : the British library : signatuur: ms.
31511 fol. 56r-63v

Artesis-KC: UM–ZCA–SCARL-poicher-1

De verlegen minnaars/ Chaja Polak. — Amsterdam : Contact,
2011. — 204 p. — ISBN 978–90–254–3541–7

EHC: 752254

Weerspiegelingen/ Carla Pols. — Deventer : Ankh-Hermes,
1984. — 296 p. : ill. — (Ankertjesserie ; 108)

EHC: 751956

The Beatles forever : een toneelspel in 10 taferelen/ Roger Van
Ransbeek. — Antwerpen : Beckers, 1983. — 53 p. : ill.

UA–CST: T&L 839.3 P–RANS 83

EHC: 507048 [C3–124 e / ds 32 e]

Recoeuil des actions et parolles memorables de Philippe
second, roy d'Espagne, surnommé le prudent. — Brussel :
Grieck, de, Judocus, 1690. — 24 p. ; 12° ; A12. — Samen met
Les actions heroiques et plaisantes de l'empereur Charles V. ;
bibliografische referentie STCV 12914510

EHC: 751944:2

Convoluut

Reinaart de Vos : de felle met de rode baard/ [vert.] Henri van
Daele ; [ill.] Peter Vos. — Averbode : Averbode, Altiora,
1996. — 124 p. : ill. — (Averbode klassiekers ; - 1996: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — ISBN 90–317–1224–8 ;
ISBN 90–230–0927–4

EHC: 752051

SL: PRVL–DAEL

De schaapherder/ Engelbert Repriels. — S.l. : s.n. — 45 p. : ill.
EHC: 751903

De reus zonder hart : een oud Noors sprookje/ [ill.] D.M.
Batty. — Antwerpen : Dupuis, 1947. — 27 p. : ill.

EHC: 751620

Een leven lang liefde : bloemlezing/ Roger van Taiźe. —
Baarn : Adveniat, 2011. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–94–91042–07–2

BSA: LZ 197/116

Lokiloko en de opdracht van de koning/ Beatrice Rutishauser ;
[ill.] Corri Janssen. — Zeist : Christofoor, 2011. — 95 p. :
ill. — ISBN 978–90–6038–667–5

KdG–DLO: RUTI

Volledige werken voor de eerste maal in den oorspronkelijken
tekst en volgens tijdsorde gerangschikt, opnieuw uitgegeven, met
ophelderingen, en : Een levensbericht van den dichter/
Theodoor van Ryswyck ; [edit.] J. Staes. — Antwerpen :
Janssens, 1884. — 3 v.

EHC: 698684 [C0–389 c]

1–3

Esa pura materia/ Daniel Saldãna Paŕıs. — México, D.F. :
Universidad Aut́onoma de la Ciudad de Ḿexico, 2008. — 84
p. — (Coleccíon Poeśıa ; 2008: 2). — ISBN 968–9259–07–5

UA–CST: MAG–MEX–B 11304

Salve o regina : a voce sola e b.c. : libretto= Salve or egina :
motet voor tenor of sopraan en basso continuo : libretto/
[comp.] Claudio Monteverdi ; [edit.] Gerardus De Swerts. —
S.l. : De Swerts, 2005. — 1 libretto. — Samen met Salve o
regina : a voce sola e b.c. : facsimile uit het canto-stemboek ;
samen met Salve o regina : a voce sola e b.c. : facsimile uit het
basso continuo-stemboek ; samen met [Salve o regina : a voce
sola e b.c. : getrouwe weergave] ; samen met [Salve o regina : a
voce sola e b.c. : gemoderniseerde partituur] ; jaar van
compositie: 1624

Artesis-KC: UM–KM–MONTE-salveor-1

Salve regina :̀a 2 voci due tenori o due soprani e b.c. : libretto
= Salve regina : motet voor twee tenoren of twee sopranen en
basso continuo : libretto/ [comp.] Claudio Monteverdi ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1
libretto. — Samen met Salve regina :à 2 voci due tenori o due
soprani e b.c. : facsimile uit het tenore primo-stemboek ; samen
met Salve regina :̀a 2 voci due tenori o due soprani e b.c. :
facsimile uit het tenore secondo-stemboek ; samen met Salve
regina :à 2 voci due tenori o due soprani e b.c. : facsimile uit
het basso continuo-stemboek ; samen met [Salve regina :à 2
voci due tenori o due soprani e b.c. : getrouwe weergave] ;
samen met [Salve regina :à 2 voci due tenori o due soprani e
b.c. : gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1641

Artesis-KC: UM–KM–MONTE-salvere-1

Salve regina : audi caelum : con dentro un ecco voce sola
risposta d'ecco et due violini e b.c. : libretto= Salve regina :
motet voor twee tenoren of twee sopranen, twee violen en basso
continuo : libretto/ [comp.] Claudio Monteverdi ;
[edit.] Gerardus De Swerts. — S.l. : De Swerts, 2005. — 1
libretto. — Samen met Salve regina : audi caelum : con dentro
un ecco voce sola risposta d'ecco et due violini e b.c. : facsimile



uit het tenore primo-stemboek ; samen met Salve regina : audi
caelum : con dentro un ecco voce sola risposta d'ecco et due
violini e b.c. : facsimile uit het tenore secondo-stemboek ;
samen met Salve regina : audi caelum : con dentro un ecco voce
sola risposta d'ecco et due violini e b.c. : facsimile uit het
violino primo-stemboek ; samen met Salve regina : audi caelum
: con dentro un ecco voce sola risposta d'ecco et due violini e
b.c. : facsimile uit het violino secondo-stemboek ; samen met
Salve regina : audi caelum : con dentro un ecco voce sola
risposta d'ecco et due violini e b.c. : facsimile uit het basso
continuo-stemboek ; samen met [Salve regina : audi caelum :
con dentro un ecco voce sola risposta d'ecco et due violini e b.c.
: getrouwe weergave] ; samen met [Salve regina : audi caelum :
con dentro un ecco voce sola risposta d'ecco et due violini e b.c.
: gemoderniseerde partituur] ; jaar van compositie: 1641

Artesis-KC: UM–KM–MONTE-salvere-1

La mare au diable/ George Sand ; [medew.] J.
Fonck [Mme]. — Bruxelles : Labor. — 84 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; 41)

EHC: 752382

Gedichten/ Sapfo ; [vert.] Mieke de Vos ; [medew.] Doeschka
Meijssing. — 3 ed. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2011. — 68 p. — (Perpetua reeks ; 2011: 6). —
ISBN 978–90–253–6850–0

EHC: 752226

Bli med til byen!/ Tom Schamp ; [vert.] Finn Valgermo. —
Oslo : Fortellerforlaget, 2011. — Ill. — (Loopbok ; 2011: 1). —
Oorspronkelijke titel: Otto in de stad ; Noorse tekst. —
ISBN 978–82–8103–070–1

EHC: 751986

Tow-truck Pluck/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep Westendorp ;
[vert.] David Colmer. — Amsterdam : Querido, 2011. — 196
p. — ISBN 978–90–451–1253–4

EHC: 752354

In geuren en kleuren vertellen. . ./ [ill.] Ton Schulten ; Jannie
Schoenmakers. — Tielt : Lannoo, 2008. — 44 p. : ill. —
ISBN 90–209–7628–9

EHC: 752422

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van nieuws
overzien, ende op vele plaetsen verbetert. — Antwerpen : by
Petrus Josephus Rymers, [1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ;
A–E8 F6. — Tekst in gotisch. — Vingerafdruk: 000004 - # b1
A2 tse : # b2 F4 r$n

EHC: 752258

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

Puk / Anke Servaes ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 182 p. : ill. — (De gulden serie ; [ 10]). —
Doelpubliek: 13–17 j.

EHC: 752494

Frankenstein/ Mary W. Shelley ; [bew.] Deborah Tempest. —
Harlow : Pearson Education, 2008. — 76 p. : ill. — Met 2
Audio-cd's. — ISBN 978–1–4058–8446–4

KdG–DLO–NP: SHEL

Noordbrabants sagenboek/ Jacques R.W. Sinninghe ; [ill.] Jaap
Nieuwenhuis. — Den Haag : Kruseman, 1964. — 144 p. : ill.

EHC: 751914

De verspreiding van een abuis : tien essays/ Hans Sizoo. —
Soesterberg : Aspekt, 2010. — 493 p. —
ISBN 978–90–5911–859–1

EHC: 752218

Mensen komt kijken, ik leef : 16 gedichten voor een
(hernieuwde) kennismaking met de poëzie van Paul Snoek/
[medew.] Paul Demets. — Sint-Niklaas : Cultuurcentrum
Sint-Niklaas, 2011. — 30 p.

EHC: 752138

De rode belofte : hoe de Sovjetdroom werkelijkheid leek te
worden/ Francis Spufford ; [vert.] Toon Dohmen. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. — 478 p. —
Oorspronkelijke titel: Red plenty : industry! Progress!
Abundance! Inside the fifties' Soviet dream. —
ISBN 978–90–468–0997–6

EHC: 752022

De hel van Buchenwald/ K.R. van Staal. — Amsterdam :
Nieuwe Wieken, 1945. — 48 p. — Titel varieert: Terug uit de
hel van Buchenwald : gevangene n° 22046, Concentratiekamp
Buchenwald

EHC: 751823

Humor van het theezakje : kanttekeningen/ F. Starik. —
Heiloo : Reservaat, 2010. — 92 p. —
ISBN 978–94–6153–093–6

EHC: 751636

Het lied van de bergen/ Hanny van de Steeg-Stolk. — Utrecht :
Citerreeks, 2011. — 213 p. — (Citerreeks ; 2011: 1). —
ISBN 978–90–5977–647–0

EHC: 752215

Steileriëen : dichtbundel. — S.l. : Debois, 1984. — Ill.
EHC: 751966

Het zilveren pistool/ Ashe Stil. — [vabb] Schoorl : Conserve,
2005. — 229 p. — ISBN 90–5429–205–9

KdG–DLO–NP: STIL

Alle vissen vonden olifant/ Henk van Straten ; [ill.] Martijn van
der Linden. — Amsterdam : Moon, 2010. — 91 p. : ill. —
ISBN 978–90–488–0434–4

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–STRA 2010

EHC: 747618

Ma tante Sidonie/ Gwenäelle Stubbe. — Paris : P.O.L.,
2010. — 114 p. — ISBN 978–2–8180–0003–8

EHC: 752135



Bruid van de dood/ Naema Tahir. — Breda : Geus, 2011. —
317 p. — ISBN 978–90–445–1550–3

EHC: 752276

Laat het orgel jammeren/ Meindert Talma. — Groningen :
Passage, 2011. — 59 p. — ISBN 978–90–5452–230–0

EHC: 751553

De rode boom/ Shaun Tan ; [vert.] Bart Moeyaert. —
Amsterdam : Querido, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
The red tree. — ISBN 978–90–451–1239–8

EHC: 752179

SL: PREX–TAN

Teken van leven : de dove monnik en de grootinquisiteur/
Bernhard Th. Tervoort. — Maastricht : Gianni, 2004. — 223 p.
: ill. — ISBN 90–807486–8–4

KdG–DLO–NP: TERV

The Chartae of the Carthusian General Chapter 1475–1515
(Ms. Grande Chartreuse 1 Cart.16, volume 2)/ [edit.] John
Clark. — Salzburg : Universität Salzburg, Institut f̈ur Anglistik
und Amerikanistik, 2011. — 168 p. — (Analecta Cartusiana ;
100: 53). — Latijnse tekst. — ISBN 978–3–902649–85–0

UA–CST: RG–S 116:100:53

Brevier / Thomas a Kempis ; [compil.] Jacques Koekkoek. —
Utrecht : Kok, 2011. — 394 p. — ISBN 978–90–435–1966–3

BSA: LZ 201/594

Navolging van Christus/ Thomas̀a Kempis ; [vert.] Jan Willem
Schulte Nordholt. — 's-Gravenhage : Nederlandse
Boekenclub. — 317 p.

UA–CST: RG 2086 E 16

BSA: LZ 201/432

EHC: 751615

Grillroom Jeruzalem/ P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact,
2011. — 140 p. — ISBN 978–90–254–3681–0

EHC: 751142

Kruis : de weg van het lijden/ Fritz Timmermans ; [ill.] Luc
Hoenraet. — Tielt : Lannoo, 2008. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–8069–1

BSA: LZ 354/341

EHC: 752400

Ugadaj, kto?/ Leo Timmers. — S.l. : Melik-Pǎsev, 2009. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Wie rijdt : pop-up ; Russische
tekst. — ISBN 978–5–903979–01–1

EHC: 751995

De rustelozen/ Olga Tokarczuk ; [vert.] Geert Pauwelijn. —
Breda : Geus, 2011. — 441 p. — Oorspronkelijke titel:
Bieguni. — ISBN 978–90–445–1616–6

EHC: 751679

Johanna de waanzinnige : een historische roman/ Joris
Tulkens. — Leuven : Davidsfonds, 2011. — 376 p. —
ISBN 978–90–6306–625–3

KdG–DLO–NP: TULK

Twee beertjes op reis. — Breda : Lito. — Ill. — (Vrolijke
dierenkinderen ; [ 1])

EHC: 752583

Twenty-seven old Flemish folk songs, transcribed for piano/
[comp.] Lodewijk Mortelmans. — New York, N.Y. :
Composers' Music Corporation, 1922. — 3 v. — (C.M.C.
educational library) ; (C.M.C. educational library ; 1: 3(=v. 1)) ;
(C.M.C. educational library ; 1: 4 (=v. 2)) ; (C.M.C. educational
library ; 1: 5 (=v. 3)). — Uitg. nr./Pl. nr. 12–592 ; Uitg. nr./Pl.
nr. 12–593 ; Uitg. nr./Pl. nr. 12–594

Artesis-KC: MM–VERP–MORTE-twentys-2

Artesis-KC: UM–TP–MORTE-twentys-1/2/3

1–3

EHC: 538279 [C3–124 b / ds 35 b]

3:19–27

Jan Battingh wordt rijk : (een droevige oude en een blije nieuwe
historie)/ Hans van Twiessel. — Rotterdam : Van Nelle. — 155
p. : ill.

EHC: 752490

Tyll Eulenspiegel in f̈unf und funfzig radirten Blättern/ [ill.] J.
H. Ramberg. — Hannover : Wedekind, 1863. — Losbladig : ill.

EHC: 752630

L'astrée/ Honoŕe d' Urf́e ; [edit.] Delphine Denis ;
[edit.] Jean-Marc Chatelain ; [edit.] Camille Esmein-Sarrazin ;
e.a. — Paris : Champion, 2011. — (Sources classiques ; 104)

UA–CST: MAG–OW–B 81887

1

De leerling-snijder : de merkwaardige memoires van Francesco
Serristori, priv́esecretaris/ Luc Vandromme. — Leuven :
Davidsfonds, 2011. — 336 p. — ISBN 978–90–6306–624–6

KdG–DLO–NP: VAND

De tempel van de 9 kamers/ Berthilde Vanroy. — Antwerpen :
Manteau, 2011. — 280 p. — ISBN 978–90–223–2611–4

EHC: 752165

Beeld je even in dat je hier was/ Philip Vanvoorden. — S.l. : s.n.
EHC: 751969

Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse vriend/
Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV, 2011. — 836 p.

Artesis-KC: MM–LI–VELZI-wijzing-1

EHC: 751682

Hagedissie het bijzonderwonder/ Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan van Doninck. — S.l. : Reader, 2011. — 45 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Hagedissie het bijzonderwonder ;
Chinese tekst. — ISBN 978–986–86777–5–3

EHC: 751994

Eén miljoen vlinders/ Edward van de Vendel ; [ill.] Carll
Cneut. — S.l. : Reader, 2007. — 29 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Eén miljoen vlinders ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–84499–7–8

EHC: 751938



Welterusten iedereen/ Edward van de Vendel ; [ill.] Sebastiaan
van Doninck. — S.l. : Reader, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Welterusten iedereen ; Chinese tekst. —
ISBN 978–986–86777–4–6

EHC: 751993

Duivelsgesel/ Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2010. — 430 p. — (Manteau thriller ; 2010: 4). —
ISBN 978–90–223–2490–5

KdG–DLO–NP: VERB

EHC: 738581

Spreeuwenjong/ Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2008. — 334 p. — (Manteau thriller ; 2008: 5). —
ISBN 978–90–223–2216–1

KdG–DLO–NP: VERB

EHC: 720362 [C0–444 e]

Toevluchtsoord/ Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2007. — 336 p. — ISBN 978–90–223–2140–9

KdG–DLO–NP: VERB

EHC: 712889 [C0–427 d]

Aeneas= Aeneis/ Vergilius ; [vert.] Piet Schrijvers. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2011. — 678 p. —
ISBN 978–90–6554–242–7

EHC: 752349

Les Flamandes/ Emile Verhaeren ; [edit.] Damien Blanchard ;
[ill.] Tito Cerdan. — Montceaux les Meaux : Fiacre, 2010. —
107 p. : ill. — ISBN 978–2–917231–19–7

EHC: 751882

Hemligheten med n̈aktergalens s̊ang/ Peter Verhelst ; [pass.
aut.] H.C. Andersen ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Ingrid Wikén
Bonde. — Stockholm : Turbine, 2011. — 64 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het geheim van de keel van de
nachtegaal ; Zweedse tekst. — ISBN 978–91–7443–005–9

EHC: 751991

Hemmeligheden om nattergalens stemme/ Peter Verhelst ;
[pass. aut.] H.C. Andersen ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Aino
Roisher. — S.l. : Turbine, 2011. — 64 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het geheim van de keel van de
nachtegaal ; Deense tekst. — ISBN 978–87–7090–415–5

EHC: 751988

Monoloog van iemand die het gewoon werd tegen zichzelf te
praten/ Dimitri Verhulst. — Amsterdam : Contact, 2011. — 91
p. — ISBN 978–90–254–3801–2

EHC: 752014

Vermaekelyken klugt-vertelder, ofte : Oprechten guychel-boek
bevattende vele wonderlyke geschiedenissen . . . als mede het
kluchtig sermoen van Bacchus. — In dezen druk vermeerderd
met verscheyde amusannte avond-praetjens. — Gend : by
Petrus Antonius Kimpe, [1799–1815]. — 102, [= 72] p. : ill. ;
12° ; A–C12. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 751950

Äppelmos : en bilderbok/ Klaas Verplancke ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Stockholm : Turbine, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Appelmoes ; doelpubliek: Zweedse
tekst. — ISBN 978–91–7443–008–0

EHC: 751997

Ireland / Tim Vicary. — Oxford : Oxford University Press,
2008. — 56 p. — Met Audio-cd. — LC 2009292567 ;
ISBN 978–0–19–423385–9 ; ISBN 0–19–423385–5

KdG–DLO–NP: VICA

Mary, Queen of Scots/ Tim Vicary. — Oxford : Oxford
University Press, 2008. — 56 p. : ill. — Met Audio-cd. —
LC 2009464405 ; ISBN 978–0–19–478909–7 ;
ISBN 0–19–478909–8

KdG–DLO–NP: VICA

Poëmes antiques et modernes/ Alfred de Vigny. — 7 ed. —
Paris : Librairie nouvelle, 1859. — 252 p.

EHC: 751676

Taboe/ Tille Vincent. — Tielt : Lannoo, 2011. — 69 p. —
(Code 37 ; 2011: 2). — ISBN 978–90–209–2771–9

EHC: 751637

Concertino per Annuchka/ Anton Vlaskop. — Ledeberg :
Erasmus. — 32 p.

EHC: 507508 [C3–124 e / ds 35 e]

Louise's meisjesjaren : een meisjesboek voor meisjes van
iederen leeftijd/ Daan Vos. — S.l. : s.n. — 126 p. : ill. — (Serie
R.F. ; [ 1])

EHC: 752510

De vloek van Osama : tien jaar die de wereld hebben
verscheurd/ Rudi Vranckx. — Antwerpen : Bezige Bij,
2011. — 303 p. — ISBN 978–90–8542–307–2

EHC: 752024

Daar : gedichten/ Leo Vroman. — Amsterdam : Querido,
2011. — 216 p. — ISBN 978–90–214–4025–5

EHC: 752343

Zeg maar ze6 : gedichten/ Leo Vroman. — Gent : Moetwillig,
2011. — (Bibliofiele uitgave 'Jozef Moetwillig' ; 27). — Titel
varieert: Zeg maar zes. — ISBN 978–90–816896–1–8

EHC: 752624

Een beetje vertraging/ Helga Warmels ; [ill.] Hans
Boeykens. — Averbode : Averbode, 2011. — 31 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3287)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2011–2012,3

EHC: 752431

XIOS–CH: Fict B WARM 2011

Wat ik graag worden wil/ [ill.] Elly Frank. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 752576



Wild / Gerwin van der Werf. — Amsterdam : Contact, 2011. —
223 p. — ISBN 978–90–254–3665–0

EHC: 752247

De vriendelijke beer/ Franz Weyergans ; [ill.] Robert
Marsia. — S.l. : Casterman, 1956. — 19 p. : ill. —
(Rinkelbel-reeks ; 1956: 2)

EHC: 752579

De geheimzinnige Chinees/ Adri van Witzenburg. — Utrecht :
Jeugdserie. — 32 p. — (Jeugdserie ; 6)

EHC: 752563

Mrs. Dalloway/ Virginia Woolf ; [vert.] Nini Bunt. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 202 p. — (Ulysses
klassieken ; 2011: 3). — Oorspronkelijke titel: Mrs.
Dalloway. — ISBN 978–90–234–6310–8

EHC: 752362

Half mens : roman/ Maartje Wortel. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 158 p. — ISBN 978–90–234–6439–6

EHC: 752207

Zes kinderliederen/ [comp.] Henk Ḧorchner ; [ill.] Nora
Schnitzler. — Amsterdam : Alsbach. — 13 p. : ill.

EHC: 752480

Auf Reisen : Feuilletons und Berichte/ Stefan Zweig. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1987. — 426 p. — (Gesammelte
Werke in Einzelb̈anden ; 1987: 1). — ISBN 3–10–097072–1 ;
ISBN 3–10–097069–1

EHC: 751865
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